
Schriftliche Anfrage
des Abgeordneten Dr. Hans Jürgen Fahn FREIE WÄHLER
vom 19.04.2017

Barrierefreiheit im öffentlichen Raum

Ich frage die Staatsregierung:

1. Wie ist der aktuelle Stand (April 2017) bei der Realisie
rung der Barrierefreiheit im öffentlichen Raum (bitte alle 
Einzelmaßnahmen aufzählen)?

2. Wie ist der aktuelle Stand (April 2017) bei der Realisie
rung der Barrierefreiheit im öffentlichen Personennahver
kehr (bitte alle Einzelmaßnahmen aufzählen)?

3.  Welche Projekte (bitte einzeln aufzählen) will (wird) die 
Staatsregierung in den Jahren 2017, 2018 und 2019 
ganz konkret umsetzen?

Antwort
des Staatsministeriums für Arbeit und Soziales, Familie 
und Integration
vom 20.05.2017

Die Schriftliche Anfrage des Herrn Abgeordneten Dr. Hans 
Jürgen Fahn wird im Einvernehmen mit allen Ressorts wie 
folgt beantwortet:

1. Wie ist der aktuelle Stand (April 2017) bei der Rea-
lisierung der Barrierefreiheit im öffentlichen Raum 
(bitte alle Einzelmaßnahmen aufzählen)?

Mit dem Programm „Bayern barrierefrei“ der Staatsregierung 
ist im ganzen Land ein beachtlicher Bewusstseinswandel in 
Gang gekommen. ,,Bayern barrierefrei“ ist ein Programm 
für alle Menschen: für Menschen mit Behinderung, für ältere 
Menschen, für Familien mit Kindern.

Die Staatsregierung hat entschieden, schrittweise voran
zugehen und dort anzusetzen, wo die Barrierefreiheit im öf
fentlichen Raum für das alltägliche Leben der Menschen in 
Bayern von zentraler Bedeutung ist.

Im Doppelhaushalt des Freistaats für die Jahre 2015 und 
2016 stand für das Programm „Bayern barrierefrei“ ein In
vestitionsvolumen von rund 221 Mio. Euro zur Verfügung, im 
Doppelhaushalt 2017/2018 beläuft sich das Investitionsvolu
men auf 235 Mio. Euro.

Im Folgenden wird der aktuelle Stand bei der Realisie
rung der Barrierefreiheit in den priorisierten Handlungsfel
dern sowie bei den flankierenden Maßnahmen dargestellt.

Mobilität
Für dieses Handlungsfeld wird auf die Antwort zu Frage 2 
verwiesen.

Bildung
– Bildungseinrichtungen in kommunaler Sachaufwands

trägerschaft Sachaufwandsträger für kommunale Schul
gebäude und Kindertageseinrichtungen sind die Kom
munen. Der Freistaat unterstützt die Kommunen bei 
Neu, Um und Erweiterungsbauten sowie Generalsanie
rungen mit Projektförderungen nach Art. 10 des Finanz
ausgleichsgesetzes (FAG). Maßnahmen zur Schaffung 
von Barrierefreiheit sind zumeist Teil größerer Baumaß
nahmen. Gegenwärtig fördert der Freistaat über 2.500 
Baumaßnahmen an öffentlichen Schulen und Kinder
tageseinrichtungen nach Art. 10 FAG. Eine Unterglie
derung der Baumaßnahmen in Leistungen für Barriere
freiheit oder für andere Zwecke ist förderrechtlich nicht 
erforderlich und wird daher auch nicht vorgenommen.

– Private Schulen
 Für die Barrierefreiheit der 1.285 Schulen in privater 

Trägerschaft liegt die Verantwortung bei den privaten 
Schulträgern. Maßnahmen zur Barrierefreiheit sind hier 
Teil der vom Freistaat im Rahmen der Haushaltsmittel 
möglichen Bauförderung nach dem Bayerischen Schul
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finanzierungsgesetz. Der Staatsregierung liegen keine 
belastbaren Aussagen über den Stand der Realisierung 
der Barrierefreiheit in diesem Bereich vor.

– Schulen in staatlicher Sachaufwandsträgerschaft
 Diese Schulen gehören zu den staatlichen Gebäuden 

und werden daher von der Antwort zu diesem Handlungs
feld umfasst.

Öffentlich zugängliche staatliche Gebäude
Im Handlungsfeld „Staatliche Gebäude, die öffentlich zu
gänglich sind“ liegt der Fokus auf der Herstellung bzw. 
Verbesserung der barrierefreien Zugangssituation der Be
standsgebäude. Im Einzelnen werden die Bereiche Zuwe
gung, PkwStellplatz, Zugangs/Eingangsbereich und Sa
nitärraum näher betrachtet. Die Priorisierung und Freigabe 
der konkreten Maßnahmen im Liegenschaftsbestand sowie 
die Bereitstellung der Mittel obliegt dem jeweils zuständigen 
Ressort.

Der Umsetzungsstand wird seitens des Staatlichen Hoch
baus über die Fachdatenbank Hochbau dokumentiert. Zum 
Stand April 2017 erfüllten 1.093 der relevanten öffentlich zu
gänglichen staatlichen Gebäude die genannten Anforderun
gen an die barrierefreie Zugänglichkeit und verfügten über 
einen barrierefreien Stellplatz sowie eine barrierefreie Sa
nitäranlage ( rund 30 Prozent). Die Liste der betreffenden 
Gebäude ist als Anlage 1 beigefügt.

Bereits zum 01.01.2012 wurde für den gesamten Bereich 
der Staatsbauverwaltung verbindlich das „Audit Barrierefrei
es Bauen“ eingeführt. In diesem Zuge wurden den staatli
chen Dienststellen über ein spezifisches Schulungsangebot 
hinaus umfassende Arbeitsleitfäden und Arbeitshilfen zur 
Verfügung gestellt. Im Staatlichen Hochbau ist das Audit für 
alle großen und kleinen Baumaßnahmen nach den Richtli
nien für die Durchführung von Hochbauaufgaben des Frei
staates Bayern (RLBau 2011) anzuwenden. Das Audit wird 
dabei als Qualitätssicherungsinstrument eingesetzt, wel
ches auf Basis der gesetzlichen Regelwerke die Einhaltung 
der Belange des barrierefreien Bauens einer zusätzlichen 
Prüfung unterzieht.

Flankierende Maßnahmen
– Im Rahmen des Programms „Bayern barrierefrei“ erfolgte 

ein inhaltlicher und regionaler Ausbau des Beratungsan
gebots der Beratungsstelle „Barrierefreiheit“ der Baye
rischen Architektenkammer in Kooperation mit der Stif
tung Pfennigparade: Die Beratungsstelle Barrierefreiheit 
berät im Auftrag und mit Unterstützung des Staatsminis
teriums für Arbeit und Soziales, Familie und Integration in 
allen Fragen zur Barrierefreiheit: Das Beratungsangebot 
wurde bayernweit von acht auf nunmehr 18 Beratungs
standorte ausgebaut. Die Beratungsstelle berät überdies 
jetzt in allen Fragen zur Barrierefreiheit – vom barriere
freien Bauen bis hin zum barrierefreien Internet und zur 
leichten Sprache. Die kostenfreie Erstberatung steht of
fen für alle, z. B. für Privatleute, private Organisationen, 
die öffentliche Hand, kirchliche, gemeinnützige und öf
fentliche Träger, Unternehmen sowie für Fachleute.

– Weiterhin wurde ein kostenloses zentrales Informations
angebot zum Thema Barrierefreiheit im Internet aufge
baut. Das Informationsportal der Staatsregierung www.
barrierefrei.bayern.de ist seit November 2015 online 
und wird kontinuierlich ausgebaut und weiterentwickelt. 
Das Portal bietet alle wichtigen Informationen zu Barri

erefreiheit, bewährte Beispiele für die Umsetzung von 
Barrierefreiheit in der Praxis, ein Magazin mit Interviews, 
Expertenbeiträgen und Reportagen sowie einen Service
bereich mit Adressen, Tipps und Links.

– Zur Bewusstseinsbildung und zur Aktvierung aller gesell
schaftlichen Akteure wurde eine breit angelegte Informa
tionsoffensive gestartet. Plakate, OnlineBanner, Face
bookPosts, Informationsmaterialien sowie umfangreiche 
Messepräsenzen rücken das Thema Barrierefreiheit in 
den Blickpunkt und machen deutlich, welche Vorteile die 
Barrierefreiheit für alle Menschen in Bayern hat und wel
cher Beitrag aller gesellschaftlichen Kräfte dafür erforder
lich ist.

– Weiteres wesentliches Element ist das Signet „Bayern 
barrierefrei“. Das Signet wird für konkrete, beachtliche 
Beiträge zur Barrierefreiheit in Bayern vergeben. Im 
staatlichen Bereich werden insbesondere Liegenschaften 
ausgezeichnet, die im Bereich der Barrierefreiheit vor
bildhaft sind. Mit dem Zusatz „Hier investiert der Freistaat 
Bayern“ werden laufende Maßnahmen präsentiert, die 
der Verbesserung der Barrierefreiheit dienen. Das Signet 
mit dem Zusatz „Gefördert durch den Freistaat Bayern“ 
findet überwiegend im Bereich der barrierefreien Linien
busse Verwendung. Im nichtstaatlichen Bereich wurden 
unter anderem Firmen, soziale Einrichtungen, Schulen, 
Vereine und Kommunen ausgezeichnet. Sie erhalten das 
Signet mit dem Zusatz „Wir sind dabei!“. Das Signet ist 
Anerkennung und Ansporn gleichermaßen, noch mehr 
für Barrierefreiheit zu tun. Es ist keine Zertifizierung, der 
bürokratische Aufwand wäre zu groß. So vielgestaltig die 
Anforderungen an eine barrierefreie Umwelt sind, so viel
fältig sind die Beiträge, die dazu geleistet werden müssen 
– oder auch schon geleistet werden. Das Signet weist be
reits an über 1.000 Stellen im Freistaat auf Barrierefrei
heit hin.

In den Handlungsfeldern, die in den Jahren 2017 und 2018 
neu priorisiert wurden, standen im ersten Vierteljahr 2017 
ressortübergreifende, konzeptionelle Maßnahmen im Vor
dergrund.

2. Wie ist der aktuelle Stand (April 2017) bei der Reali-
sierung der Barrierefreiheit im öffentlichen Personen-
nahverkehr (bitte alle Einzelmaßnahmen aufzählen)?

Im bayerischen Schienenpersonennahverkehr (SPNV) sind 
mittlerweile fast alle Züge barrierefrei zugänglich und ver
fügen über eine unter den Aspekten der Barrierefreiheit 
optimierte Ausstattung wie beispielsweise mit Rollstühlen 
befahrbare Toiletten, Stellplätze für Rollstühle, Sitzplätze 
für Schwerbehinderte oder kontrastreiche Farbgebung für 
Sehbehinderte. Die überwiegende Mehrzahl der Fahrzeuge 
ist niederflurig ausgeführt und erlaubt an entsprechend 
hergerichteter Infrastruktur den niveaugleichen Zustieg ins 
Fahrzeug. Fahrzeuggebundene Einstiegshilfen wie Klapp
rampen oder Hublifte ermöglichen auch bei abweichenden 
Bahnsteighöhen den barrierefreien Zustieg.

Auch die wenigen hochflurigen Fahrzeuge, wie die Neige
techniktriebzüge in Franken, in der Oberpfalz und im Allgäu 
sowie die AlexZüge von München nach Lindau, Oberstdorf, 
Hof und Prag ermöglichen barrierefreies Reisen. Die Alex
Züge und teilweise noch die Neigetechniktriebzüge müssen 
bei Reisenden mit Rollstühlen jedoch teilweise auf statio
näre Hublifte zurückgreifen. An entsprechend aufgehöhten 
Bahnsteigen kann aber auch die im Zug mitgeführte Klapp

http://www.barrierefrei.bayern.de
http://www.barrierefrei.bayern.de


Drucksache 17/17054 Bayerischer Landtag  ·  17. Wahlperiode Seite 3 

rampe verwendet werden. Eine sehr geringe Anzahl an 
Zügen, die für Ersatzkonzepte eingesetzt werden, weil die 
Neufahrzeuge nicht fristgerecht geliefert worden sind, sind 
im Augenblick nur eingeschränkt barrierefrei. Das betrifft die 
Züge des MünchenNürnbergExpress und den Ring West 
zwischen München und Nürnberg sowie noch wenige Züge 
zwischen Nürnberg und Stuttgart. Neufahrzeuge, die zu
nehmend ältere Fahrzeuge ablösen, müssen seit 2009 die 
Verordnung(EU) Nr. 1300/2014 der Kommission vom 18. 
November 2014 über die technischen Spezifikationen für 
die Interoperabilität bezüglich der Zugänglichkeit des Eisen
bahnsystems der Union für Menschen mit Behinderungen 
und Menschen mit eingeschränkter Mobilität (ursprünglich 
Entscheidung der Kommission 2008/164/EG) erfüllen, die 
mittlerweile ein besonders hohes Maß an Barrierefreiheit 
definiert.

Bezüglich des aktuellen Sachstands zur Barrierefreiheit 
an den bayerischen Bahnhöfen und Haltepunkten wird auf 
die beiliegende Tabelle Stationsliste Bayern (Anlage 2) ver
wiesen. Zum aktuellen Stand zur Barrierefreiheit von Bus
haltestellen wird auf die parallel laufende Anfrage „Einstei
gen ohne Hindernis“ von Herrn Mdl Fahn vom 19.04.2017 
(Drs. 17/17019) verwiesen.

Beim Stand der Barrierefreiheit bei Linienomnibussen ist 
ein hoher Grad erreicht. Der Niederfluranteil bei den priva
ten Verkehrsunternehmen liegt bei rund 85 Prozent. Der 
Anteil der Niederflurbusse der kommunalen Verkehrsbe
triebe in Bayern betrug zum 31.12.2015 nach Auskunft des 
Verbands Deutscher Verkehrsunternehmen e.V. (VDV) 94 
Prozent. Vom Freistaat Bayern werden ausschließlich Nie
derflurbusse bzw. Hochflurbusse mit Hublift gefördert.

3.  Welche Projekte (bitte einzeln aufzählen) will (wird) 
die Staatsregierung in den Jahren 2017, 2018 und 
2019 ganz konkret umsetzen?

Im Folgenden werden die in den priorisierten Handlungs
feldern sowie flankierenden Maßnahmen konkret geplanten 
Projekte bzw. Maßnahmen in den Jahren 2017 und 2018 
dargestellt. Die Maßnahmen in den Jahren 2019 und wei
tere stehen unter dem Vorbehalt der Entscheidungen des 
Haushaltsgesetzgebers.

Mobilität
Die Busförderung wird für 2017/2018 weitergeführt. In Be
zug auf Bahnstationen wird auf die beiliegende Tabelle Sta
tionsliste Bayern (Anlage 2) verwiesen. Für die Bundes und 
Staatsstraßen ist vorgesehen, in 2017 den Bestand der Bus
haltestellen und deren bauliche Ausgestaltung aufzuneh
men. Mit den Aufgabenträgern des ÖPNV ist anschließend 
auf Grundlage der Nahverkehrspläne und in Abhängigkeit 
von der örtlichen Situation abzustimmen, wo Bedarf an wei
teren baulichen Maßnahmen zur Herstellung der Barriere
freiheit besteht bzw. wo Linienbusse mit Hublift eingesetzt 
wer den.

Bildung
Der Freistaat unterstützt die Kommunen weiterhin im 
Rahmen der Projektförderung nach Art. 10 FAG bei ihren 
Baumaßnahmen an öffentlichen Schulen und Kinderta
geseinrichtungen. Die Förderung von privaten Schulen nach 
dem Bayerischen Schulfinanzierungsgesetz wird im bishe
rigen Umfang fortgesetzt.

Öffentlich zugängliche staatliche Gebäude
Die Durchführung aller noch ausstehenden Maßnahmen in 
den öffentlich zugänglichen staatlichen Gebäuden wird ak
tuell von den Ressorts für den Zeitraum bis 2023 ausgeplant 
und kontinuierlich fortgeführt. Erste Ergebnisse sind für Mit
te 2017 zu erwarten.

Information und Kommunikation
Die Ressorts werden in den Jahren 2017 und 2018 weitere 
Verfahren i. S. d. Bayerischen Barrierefreien Informations
technikVerordnung (BayBITV), die in den Geschäftsbe
reichen im Einsatz sind, barrierefrei gestalten und optimie
ren. Unter diesen Verfahren sind zum Beispiel Internetseiten 
genauso wie Fachanwendungen in der Verwaltung oder bei 
Gerichten (Portal Mitarbeiterservice Bayern, BayZeit, EGov
Suite, BayRMS, forumSTAR) zu verstehen. Dafür müssen  
z. B. Gebärdensprachvideos und VideoUntertitel aktuali
siert werden.

Gesundheit
– Im Bereich der Pflegeheime und Heime für Menschen mit 

Behinderung sind alle Aspekte der Barrierefreiheit in der 
DIN 180402 (Barrierefreies Bauen) zusammengefasst, 
an die die Verordnung zur Ausführung des Pflege und 
Wohnqualitätsgesetzes (AVPfleWoqG) anknüpft. Die 
Fachstellen für Pflege und Behinderteneinrichtungen –  
Qualitätsentwicklung und Aufsicht – (FQA) an den Land
ratsämtern und kreisfreien Städten überwachen bei Neu
bauten eine konsequente Umsetzung der Aspekte der 
Barrierefreiheit. Bei Bestandsbauten achten sie darauf, 
dass diese soweit wie möglich erreicht wird. Grenzen in 
den Bestandsbauten sind die wirtschaftliche Zumutbar
keit für die Träger der Einrichtungen, die technische Un
möglichkeit und der Denkmalschutz.

– Bei den Arztpraxen strebt das Staatsministerium für Ge
sundheit und Pflege ein Siegel für barrierefreie Arztpra
xen an, um Anreize zur barrierefreien Ausgestaltung zu 
setzen. Grundlage soll ein kriterienbasiertes Zertifizie
rungsverfahren sein. Für die Entwicklung und Umsetzung 
dieses Zertifizierungsverfahrens stehen in diesem Dop
pelhaushalt 200.000 Euro pro Jahr zur Verfügung.

– Die bayerischen Plankrankenhäuser sind aufgrund ihrer 
besonderen Aufgabenstellung, die vor allem auch einen 
ungehinderten Bettentransport im Gebäude voraussetzt, 
und der schon seit Langem bestehenden Verpflichtung  
der Krankenhäuser zur Sicherstellung der Barrierefreiheit 
(Art. 48 der Bayerischen Bauordnung) in den öffentlich 
zugänglichen und den unmittelbar der Patientenversor
gung dienenden Bereichen weitestgehend barrierefrei 
gestaltet. Darüber hinaus liegen Arbeitshilfen der Staats
regierung für Krankenhausträger für Menschen mit Be
hinderung im Krankenhaus vor. Diese enthalten wertvolle 
Hinweise, wie während eines Klinikaufenthalts auf die 
Bedürfnisse der Behinderten und ihrer Angehörigen ein
gegangen werden kann (z. B. Kommunikation).

Fortbildung der Beschäftigten im staatlichen Bereich
Mit dem Handlungsfeld „Fortbildung der Beschäftigten im 
staatlichen Bereich“ wird das Ziel verfolgt, freiwillige Fortbil
dungsmöglichkeiten für Beschäftigte im staatlichen Bereich 
zu gewährleisten, damit qualifizierte Fortbildungsangebote 
zu Barrierefreiheit bestehen, die Sensibilität der Beschäf
tigten für die Belange von Menschen mit Behinderung wei
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ter ausgebaut wird und sich insgesamt das Bewusstsein für 
Barrierefreiheit in den staatlichen Behörden vertieft. Dafür 
sollen die vorhandenen Fortbildungsangebote zu Barriere
freiheit fortgeführt, die Angebote zu Barrierefreiheit in den 
Fortbildungsprogrammen ausgebaut und die bestehenden 
allgemeinen Fortbildungsangebote einer Prüfung unter
zogen werden, inwieweit Inhalte der Barrierefreiheit ein
fließen können. Dabei geht es einerseits um allgemeine 
Fortbildungsangebote zu Barrierefreiheit wie z. B. Sensibili
sierungsfortbildungen, Angebote zu Inhalten der UNBehin
dertenrechtskonvention oder zu Leichter Sprache und Deut
scher Gebärdensprache. Andererseits spielen die Angebote 
zu barrierefreier IT eine wesentliche Rolle, z. B. zu barriere
freien Webinhalten und barrierefreien Dokumenten. Zudem 
ist Barrierefreiheit als Aspekt bei besonde ren Fortbildungs
veranstaltungen, wie z. B. Führungskräftefortbildungen, so
wie bei Fortbildungsangeboten für bestimmte Zielgruppen 
zu berücksichtigen. Die Ressorts arbeiten daran, bei der 
Ausgestaltung ihrer aktuellen und künftigen Fortbildungs
programme entsprechende Schwerpunkte zu setzen und 
die Angebote zur Barrierefreiheit auszuweiten. Darüber hi
naus wurde die Einsetzung einer interministeriellen Arbeits
gruppe für dieses Handlungsfeld beschlossen, die sich mit 
der flächendeckenden und dauerhaften Implementierung 
dieser Angebote in die Fortbildungsangebote aller Ressorts 
befasst.

Flankierende Maßnahmen
Die flankierenden Maßnahmen werden in den Jahren 2017 
und 2018 fortgesetzt.
– Das ausgebaute Beratungsangebot der Beratungsstelle 

„Barrierefreiheit“ wird konsolidiert und die Vernetzung mit 
weiteren Partnern vorangetrieben. Das Staatsministeri
um für Arbeit und Soziales, Familie und Integration wird 
weitere Maßnahmen zur Bekanntmachung des Angebots 
ergreifen. Geplant sind hierzu insbesondere Anzeigen
schaltungen und Informationsveranstaltungen bei Multi
plikatoren.

– Das zentrale Informationsangebot zum Thema Barri
erefreiheit im Internet der Staatsregierung unter www.
barrierefrei.bayern.de wird fortlaufend ausgebaut und er
weitert, sodass immer neue Facetten der Barrierefreiheit 
beleuchtet, neue Serviceangebote aufgenommen und 
durch eine hohe Aktualität die Attraktivität des Portals ge
steigert werden können.

– Die breit angelegte Informationsoffensive zur Bewusst
seinsbildung wird auch in den Jahren 2017 und 2018 fort
gesetzt. Hier sind insbesondere die erneute Schaltung 
von OnlineBannern, die Durchführung von Informations
veranstaltungen bei Multiplikatoren und umfangreiche 
Messepräsenzen geplant.

http://www.barrierefrei.bayern.de
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Station 

Altötting   	 Oberbayern 

Regierungs- 
bezirk 

Kreis 

Altötting 

EJA 2015 
(Kategorie) 

1.000 bis 2.500 

Einstufung 
Barrierefreiheit 

barrierefrei 

Barrierefreier 
Aus-! Neubau 
IBN 2012-2016 

Barrierefreier 
Ausbau bis 
2021 geplant 

Barrierefreier 
Ausbau ab 
2021 geplant 

Einstiegs- 
hilfen am 
Bahnsteig 

ja 

Anmerkungen 

Burghausen (Oberbay) Oberbayern Altötting 500 bis 1.000 barrierefrei I 
Burgkirchen  Oberbayern Altötting 250 bis 500 barrierefrei ja 
Garching Oberbayern Altötting 250 bis 500 
Gendorf  Oberbayern Altötting unter 100 barrierefrei 
Heiligenstatt (Oberbay) Oberbayern Altötting 100 bis 250 ja 
Kastl (Oberbay)  Oberbayern Altötting 100 bis 250 barrierefrei 
Kirchweidach  Oberbayern Altötting unter 100 
Marktl  Oberbayern Altötting 250 bis 500 ja  ZIP  
Neuötting  Oberbayern Altötting 250 bis 500 
Töging (Inn) Oberbayern Altötting 250 bis 500 ja Ausbau nur Gleis 1 
Tüßling  	 Oberbayern Altötting 250 bis 500 la 
Bad Tölz  	 Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen 2.500 bis 5.000 barrierefrei 
Benediktbeuern Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen 500 bis 1.000 barrierefrei ja 
Bichl Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen  250 bis 500 barrierefrei ja 
Gaißach  Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen 250 bis 500 barrierefrei 
lcking Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen 1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Kochel Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen 250 bis 500 barrierefrei ja 
Lenggries  Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen 1.000 bis 2.500 teilw. barrierefrei Gleis 2 nicht barrierefrei 
Obergries  Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen 100 bis 250 barrierefrei 
Reichersbeuern  Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshausen 250 bis 500 barrierefrei 
Wolfratshausen  Oberbayern  Bad Tölz-Wolfratshausen 5.000 bis 10.000 ja 
Ainring  Oberbayern Berchtesgadener Land 250 bis 500 
Bad Reichenhall Oberbayern Berchtesgadener Land 1.000 bis 2.500 barrierefrei ja 
Bad Reichenhall-Kirchberg Oberbayern Berchtesgadener Land 100 bis 250 barrierefrei 
Bayerisch Gmain  Oberbayern Berchtesgadener Land 100 bis 250 ja 
Berchtesgaden Hbf  Oberbayern Berchtesgadener Land 500 bis 1.000 
Bischofswiesen  Oberbayern Berchtesgadener Land 100 bis 250 ja 
Freilassing Oberbayern Berchtesgadener Land 2.500 bis 5.000 'a Bayern- Paket ll ja 	 
Freilassing-Hofham  Oberbayern Berchtesgadener Land 100 bis 250 barrierefrei ja 
Hammerau Oberbayern Berchtesgadener Land 250 bis 500 barrierefrei ja 
Laufen (Oberbay) Oberbayern Berchtesgadener Land 250 bis 500 
Piding Oberbayern Berchtesgadener Land 250 bis 500 barrierefrei 
Teisendorf  Oberbayern Berchtesgadener Land 500 bis 1.000 
Altomünster  Oberbayern Dachau 1.000 bis 2.500 barrierefrei ja 
Arnbach  Oberbayern Dachau 100 bis 250 barrierefrei ja 
Bachern  Oberbayern Dachau 250 bis 500 barrierefrei ja 
Dachau Bahnhof Oberbayern Dachau über 10.000 barrierefrei 
Dachau Stadt  Oberbayern Dachau  500 bis 1.000 barrierefrei ja 
Erdweg   	 Oberbayern Dachau 500 bis 1.000 barrierefrei ja 
Hebertshausen Oberbayern Dachau 1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Kleinbergho en Oberbayern Dachau 250 bis 500 barrierefrei ja 
Markt lndersdorf Oberbayern Dachau 1.000 bis 2.500 barrierefrei ja 



Niederroth  	 Oberbayern  Dachau 100 bis 250 barrierefrei ja 
Petershausen (Obb) Oberbayern Dachau 5.000 bis 10.000 barrierefrei 
Röhrmoos  Oberbayern Dachau 1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Schwabhausen (b Dachau) Oberbayern Dachau 500 bis 1.000 barrierefrei ja 
Vierkirchen-Esterhofen  Oberbayern Dachau 2.500 bis 5.000 barrierefrei 
Aßling (Oberbay)  Oberbayern Ebersberg 1.000 bis 2.500 
Baldham  Oberbayern Ebersberg 5.000 bis 10.000 barrierefrei 
Ebersberg (Oberbay) Oberbayern Ebersberg 5.000 bis 10.000 barrierefrei  	 ja 
Eglharting  Oberbayern Ebersberg 1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Grafing Bahnhof Oberbayern Ebersberg 5.000 bis 10.000 teilw. barrierefrei ja Bayern-Paket1 derzeit nur S-Bahn barrierefrei Grafing Stadt  	 Oberbayern Ebersberg 2.500 bis 5.000 barrierefrei 
Grub (Oberbay) 	 Oberbayern Ebersberg 1.000 bis 2.500 
Kirchseeon  Oberbayern Ebersberg 2.500 bis 5.000 barrierefrei 
Markt Schwaben Oberbayern Ebersberg über 10.000 ja Bayern- Paket! 
Poing  Oberbayern  Ebersberg 5.000 bis 10.000 ja Bayern- Paket I 
Steinhöring Oberbayern Ebersberg 500 bis 1.000 barrierefrei ja  lulling  Oberbayern Ebersberg 100 bis 250 barrierefrei ja 
Vaterstetten Oberbayern Ebersberg  5.000 bis 10.000 barrierefrei 
Zorneding  	 Oberbayern Ebersberg 5.000 bis 10.000 barrierefrei 
Adelschlag  Oberbayern Eichstätt 100 bis 250 
Dollnstein  Oberbayern Eichstätt 250 bis 500 
Eichstätt Bahnhof Oberbayern Eichstätt 1.000 bis 2.500 
Eichstätt Stadt  Oberbayern Eichstätt 500 bis 1.000 ja  ZIP  
Eitensheim  Oberbayern Eichstätt 250 bis 500 
Gaimersheim Oberbayern Eichstätt 250 bis 500  ja 
Kinding Oberbayern 

.1 
Eichstätt 250 bis 500 barrierefrei 

Rebdorf-Hofmühle Oberbayern Eichstätt unter 100 
Tauberfeld Oberbayern Eichstätt 100 bis 250 
Wasserzell (b Eichstätt) 	 Oberbayern  Eichstätt  unter 100 
Altenerding  Oberbayern Erding 2.500 bis 5.000 
Aufhausen (b Erding) Oberbayern Erding 	. 1.000 bis 2.500 ja Dorfen Bahnhof Oberbayern Erding 2.500 bis 5.000 1a Erding 	 Oberbayern  Erding 5.000 bis 10.000 barrierefrei 
Hörlkofen  Oberbayern Erding 500 bis 1.000 ja 
München Flughafen Oberbayern Erding über 10.000 barrierefrei 
Ottenhofen (Oberbay) Oberbayern Erding 500 bis 1.000 barrierefrei 
St Kolomann  Oberbayern Erding 1.000 bis 2.500 
Thann-Matzbach Oberbayern Erding 100 bis 250 ja Walpertskirchen Oberbayern Erding 100 bis 250 ja 
Eching 	 Oberbayern  Freising 5.000 bis 10.000 
Freising Oberbayern Freising über 10.000 barrierefrei 
Hallbergmoos Oberbayern Freising 2.500 bis 5.000 barrierefrei 
Langenbach (Oberbay) Oberbayern Freising 500 bis 1.000 
Marzling  Oberbayern Freising 250 bis 500 barrierefrei 
Moosburg  Oberbayern Freising 2.500 bis 5.000 barrierefrei 
München Flughafen Besucher r; Oberbayern 	1Freising 2.500 bis 5.000 barrierefrei 



Neufahrn (b Freising)  Oberbayern  Freising über 10.000  
Pulling  (b Freising) Oberbayern Freising 500 bis 1.000 
Althegnenberg 
Buchenau 

Oberbayern Fürstenfeldbruck 500 bis 1.000 barrierefrei 
(Oberbay)  Oberbayern  Fürstenfeldbruck 5.000 bis 10.000 ja Bayern- Paket I Eichenau (Oberbay) Oberbayern Fürstenfeldbruck  5.000 bis 10.000 ja Esting  Oberbayern Fürstenfeldbruck 2.500 bis 5.000 barrierefrei 

Fürstenfeldbruck  Oberbayern Fürstenfeldbruck 5.000 bis 10.000 barrierefrei 
Germering-Unterpfaffenhofen 
Gernlinden  

Oberbayern  Fürstenfeldbruck  über 10.000 barrierefrei 

Grafrath 
	 Oberbayern Fürstenfeldbruck 2.500 bis 5.000 barrierefrei 

Gröbenzell  
Oberbayern Fürstenfeldbruck 1.000 bis 2.500 
Oberbayern Fürstenfeldbruck 5.000 bis 10.000 barrierefrei 

Harthaus Oberbayern  Fürstenfeldbruck  5.000 bis 10.000 barrierefrei ja 
Haspelmoor  Oberbayern Fürstenfeldbruck 250 bis 500 
Maisach  Oberbayern Fürstenfeldbruck 5.000 bis 10.000 barrierefrei 
Malching (Oberbay)  	 Oberbayern  Fürstenfeldbruck 250 bis 500 barrierefrei 
Mammendorf  Oberbayern Fürstenfeldbruck 2.500 bis 5.000 barrierefrei 
Olching  
Puchheim 

Oberbayern Fürstenfeldbruck 5.000 bis 10.000 barrierefrei 
Oberbayern Fürstenfeldbruck 5.000 bis 10.000 ja Schöngeising Oberbayern Fürstenfeldbruck  500 bis 1.000 

Türkenfeld  Oberbayern Fürstenfeldbruck 1.000 bis 2.500 
Altenau  (Bay)  Oberbayern Garmisch-Partenkirchen unter 100 
Bad Kohlgrub Oberbayern Garmisch-Partenkirchen 250 bis 500 barrierefrei 
Bad Kohlgrub Kurhaus   	 Oberbayern Garmisch-Partenkirchen 100 bis 250 
Eschenlohe  Oberbayern Garmisch-Partenkirchen 250 bis 500 barrierefrei 
Farchant Oberbayern Garmisch-Partenkirchen 250  bis 500  barrierefrei 
Garmisch (BZB) Oberbayern  Garmisch-Partenkirchen k.A. 
Garmisch-Partenkirchen  Oberbayern Garmisch-Partenkirchen 2.500 bis 5.000 barrierefrei ja Garmisch-Partenkirchen Hausl Oberbayern Garmisch-Partenkirchen unter 100 barrierefrei 
Grafenaschau Oberbayern Garmisch-Partenkirchen unter 100 
Grainau (BZB)  
Griesen 

	 Oberbayern Garmisch-Partenkirchen k.A. 
(Oberbay) Oberbayern Garmisch-Partenkirchen unter 100 

Hammersbach (BZB) Oberbayern Garmisch-Partenkirchen k.A. 
 	_.4 Hausberg (BZB)   	 Oberbayern 

Oberbayern 
Garmisch-Partenkirchen  k.A. 

Klais  Garmisch-Partenkirchen 100 bis 250 
Kreuzeck-/Alpspitzbahn (BZB) Oberbayern Garmisch-Partenkirchen k.A. 
Mittenwald Oberbayern Garmisch-Partenkirchen 

Garmisch-Partenkirchen 
1.000 bis 2.500  barrierefrei ja Murnau  Oberbayern 2.500 bis 5.000 barrierefrei 

Murnau Ort Oberbayern Garmisch-Partenkirchen 100 bis 250 
Oberammergau  Oberbayern Garmisch-Partenkirchen 250 bis 500 barrierefrei ja 
Oberau Oberbayern Garmisch-Partenkirchen 500 bis 1.000 barrierefrei 
Ohlstadt  Oberbayern Garmisch-Partenkirchen 250 bis 500 barrierefrei ja 
Saulgrub Oberbayern Garmisch-Partenkirchen 100 bis 250 ja  ZIP  Seeleiten-Berggeist Oberbayern Garmisch-Partenkirchen unter  100 
Uffing am Staffelsee  	 Oberbayern Garmisch-Partenkirchen 250 bis 500 
Unterammergau  Oberbayern Garmisch-Partenkirchen 100 bis 250 barrierefrei ja 
Untergrainau Oberbayern Garmisch-Partenkirchen unter 100 



0000000000000  

Ingolstadt Hbf JOberbayern Ingolstadt, Stadt KfS über 10.000 barrierefrei 
Ingolstadt Nord 
Dießen 
Egling 

Oberbayern 
Oberbayern 
Oberbayern 

Ingolstadt, Stadt KfS 
Landsberg a. Lech 
Landsberg a. Lech 

1.000 bis 2.500 barrierefrei 
1.000 bis 2.500 barrierefrei 

250 bis 500 
Geltendorf  
Kaufering 
Landsberg (Lech) 

Oberbayern 
Oberbayern 
Oberbayern 

Landsberg a. Lech 5.000 bis 10.000 barrierefrei 
5.000 bis 10.000 
1.000 bis 2.500 barrierefrei 

- 
Landsberg a. Lech 
Landsberg a. Lech 

ja Bayern- Paket  II  

Landsberg (Lech) Schule  Oberbayern Landsberg  a. Lech 500 bis 1.000 barrierefrei 
Riederau  
Schondorf  (Bay)  
St  Alban  

Oberbayern 
Oberbayern 
Oberbayern 

Landsberg a. Lech 
Landsberg a. Lech 
Landsberg a. Lech 

100 bis 250 
500 bis 1.000 
500 bis 1.000 barrierefrei 

St  Ottilien  Oberbayern  Landsberg a. Lech 250 bis 500 barrierefrei 
Utting  Oberbayern Landsberg a. Lech 500 bis 1.000 
Walleshausen 
Agatharied 

Oberbayern 
Oberbayern 
Oberbayern 
Oberbayern 

Landsberg a. Lech 100 bis 250 
Miesbach 250 bis 500 barrierefrei 

Bayrischzell 
Darching  

Miesbach 
Miesbach 

250 bis 500 
250 bis 500 barrierefrei 

Fischbachau Oberbayern Miesbach 250 bis 500 barrierefrei 
Fischhausen-Neuhaus  Oberbayern Miesbach 500 bis 1.000 barrierefrei 
Geitau 
Gmund (Tegernsee) 

Oberbayern 
Oberbayern 

Miesbach 
Miesbach 

unter 100 barrierefrei 
500 bis 1.000 barrierefrei 

Hausharn  Oberbayern 
Oberbayern 

Miesbach 
Holzkirchen 

500 bis 1.000 barrierefrei 
Miesbach über 10.000 barrierefrei 

Kreuzstraße Oberbayern 
Oberbayern 

Miesbach 500 bis 1.000 teilw. barrierefrei nur S-Bahn barrierefrei Miesbach Miesbach 2.500 bis 5.000 barrierefrei 
Moosrain  	 Oberbayern Miesbach 100 bis 250 barrierefrei 
Osterhofen (Oberbay) 
Otterfing 
Schaftlach  

Oberbayern 
Oberbayern 

	 Oberbayern  

Miesbach 
Miesbach 
Miesbach  

unter 100 barrierefrei 
1.000 bis 2.500 
1.000 bis 2.500 barrierefrei 

Oberbayern Schliersee Miesbach 1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Tegernsee Oberbayern  Miesbach 1.000 bis 2.500 
Warngau  Oberbayern Miesbach 250 bis 500 barrierefrei 
Ampfing  Oberbayern Mühldorf a. Inn 1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Egglkofen  Oberbayern Mühldorf a. Inn unter 100 'a Ausbau nur Gleis 1  Gars  (Inn) Oberbayern  Mühldorf a. Inn 100 bis 250 
Jettenbach 
Mittergars 

Oberbayern Mühldorf a. Inn unter 100 

a 

Oberbayern Mühldorf a. Inn unter 100 
Mühldorf (Oberbay) Oberbayern Mühldorf a. Inn über 10.000 barrierefrei 
Neumarkt-St  Veit  Oberbayern Mühldorf a. Inn 500 bis 1.000 ja  ZIP  

ja 

ja 

Rohrbach (Oberbay) Oberbayern  
Oberbayern 

Mühldorf a. Inn  
Mühldorf a. Inn Schwindegg 

	 unter 100 
1.000 bis 2.500 
1.000 bis 2.500 Waldkraiburg  Oberbayern Mühldorf a. Inn 

Weidenbach 
Aying 

Oberbayern Mühldorf a. Inn unter 100 
Oberbayern 
Oberbayern 

München 1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Baierbrunn  München 1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Buchenhain Oberbayern München 500 bis 1.000 



Deisenhofen  Oberbayern München 5.000 bis 10.000 barrierefrei 
Dürrnhaar  Oberbayern München 250 bis 500 barrierefrei 
Ebenhausen-Schäftlarn Oberbayern München 1.000 bis 2.500 
Fasanenpark  Oberbayern München 5.000 bis 10.000 barrierefrei 
Feldkirchen (b München) Oberbayern München 5.000 bis 10.000 ja Bayern- Paket I  
Furth  (b Deisenhofen) Oberbayern München 2.500 bis 5.000 barrierefrei 
Gronsdorf Oberbayern München 2.500 bis 5.000 barrierefrei 
Großhelfendorf Oberbayern München _ 	250 bis 500 barrierefrei 
Großhesselohe IsartalbOnhof Oberbayern München 2.500 bis 5.000 
Gräfelfing Oberbayern München 2.500 bis 5.000 barrierefrei 
Haar  Oberbayern München über 10.000 barrierefrei 
Heimstetten  Oberbayern München 2.500 bis 5.000 ja Bayern- Paket I 
Hohenbrunn Oberbayern München 1.000 bis 2.500 
Hohenschäftlarn Oberbayern München 1.000 bis 2.500 
Höhenkirchen-Siegertsbrunn Oberbayern München 5.000 bis 10.000 barrierefrei 
Höllriegelskreuth  Oberbayern München 5.000 bis 10.000 ja Bayern- Paket I  
'smarm-1g Oberbayern München 5.000 bis 10.000 barrierefrei 
Lochham Oberbayern München 2.500 bis 5.000 barrierefrei 
Lohhof  Oberbayern München 5.000 bis 10.000 ja Bayern- Paket I 
Neubiberg  Oberbayern München 2.500 bis 5.000 barrierefrei 
Oberschleißheim Oberbayern München 5.000 bis 10.000 barrierefrei 
Ottobrunn Oberbayern München 5.000 bis 10.000 barrierefrei 
Peiß Oberbayern München 100 bis 250 barrierefrei 
Planegg  Oberbayern München 5.000 bis 10.000 barrierefrei 
Pullach  Oberbayern München I 	2.500 bis 5.000 barrierefrei 
Sauerlach Oberbayern München 2.500 bis 5.000 barrierefrei 
Taufkirchen Oberbayern München über 10.000 barrierefrei 
Unterföhring Oberbayern München über 10.000 barrierefrei 
Unterhaching Oberbayern München über 10.000 barrierefrei 
Unterschleißheim Oberbayern München 5.000 bis 10.000 ja 
Wächterhof Oberbayern München 1.000 bis 2.500 
München Donnersbergerbrüd Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS über 10.000 barrierefrei ja 
München Hackerbrücke Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS über 10.000 barrierefrei 
München Harras Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS 5.000 bis 10.000 barrierefrei ja 
München Hbf (tief) Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS über 10.000 barrierefrei 
München Hbf Gl. 27-36 	i Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS barrierefrei 
München Hbf Gl. 5-10 Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS über 10.000 ja Bayern- Paket I 
München Hbf Haupthalle Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS barrierefrei ja 
München Heimeranplatz Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS 5.000 bis 10.000 barrierefrei 
München Hirschgarten Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS über 10.000 barrierefrei 
München Isartor Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS über 10.000 ja 
München Karlspla z Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS über 10.000 barrierefrei ja 
München Leienfelsstraße Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS 2.500 bis 5.000 ja 
München Leuchtenbergring  Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS über 10.000 ja 
München Marienplatz Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS über 10.000 barrierefrei 
München Ost Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS über 10.000 barrierefrei ja ja 



München Rosenheimer Platz Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS über 10.000 barrierefrei 
München Siemenswerke Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS 5.000 bis 10.000 barrierefrei ja 
München St-Martin-Straße Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS 5.000 bis 10.000 ja Bayern- Paket I 
München-Allach Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS 5.000 bis 10.000 barrierefrei 
München-Aubing 	 ' Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS 2.500 bis 5.000 ja 
München-Berg am Laim Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS 5.000 bis 10.000 barrierefrei 
München-Dagifing Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS 2.500 bis 5.000 ja 
München-Englschalking Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS 1.000 bis 2.500 ja 
München-Fasanerie Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS 2.500 bis 5.000 
München-Fasangarten Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS 2.500 bis 5.000 barrierefrei 
München-Feldmoching Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS 5.000 bis 10.000 barrierefrei 
München-Freiham Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS 1.000 bis 2.500 barrierefrei ja 
München-Giesing Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS über 10.000 
München-Johanneskirchen Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS 5.000 bis 10.000 ja 
München-Karlsfeld Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS 5.000 bis 10.000 barrierefrei 
München-Laim Pbf Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS über 10.000 barrierefrei 
München-Langwied Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS 2.500 bis 5.000 barrierefrei 
München-Lochhausen Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS 5.000 bis 10.000 barrierefrei ja 
München-Mittersendling Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS 2.500 bis 5.000 barrierefrei ja 
München-Moosach Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS über 10.000 
München-Neuaubing Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS 2.500 bis 5.000 
München-Neuperlach Süd Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS 5.000 bis 10.000 barrierefrei 
München-Obermenzing Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS 5.000 bis 10.000 barrierefrei 
München-Pasing Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS über 10.000 teilw. barrierefrei ja ja Gleis 2 nicht barrierefrei 
München-Perlach Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS 2.500 bis 5.000 ja Bayern- Paket I 
München-Riem Pbf Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS 5.000 bis 10.000 ja Bayern- Paket 1 
München-Sohn Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS 5.000 bis 10.000 
München-Trudering Oberbayern  Munchen,  Landeshauptstadt KfS 5.000 bis 10.000 barrierefrei 
München-Untermenzing Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS 5.000 bis 10.000 barrierefrei 
München-Westkreuz Oberbayern München, Landeshauptstadt KfS 5.000 bis 10.000 barrierefrei ja 
Burgheim Oberbayern Neuburg-Schrobenhausen 250 bis 500 
Neuburg (Donau) Oberbayern Neuburg-Schrobenhausen 1.000 bis 2.500 
Rohrenfeld Oberbayern Neuburg-Schrobenhausen unter 100 
Schrobenhausen Oberbayern Neuburg-Schrobenhausen 500 bis 1.000 
Straß-Moos Oberbayern Neuburg-Schrobenhausen unter 100 
Unterhausen  (Bay)  Oberbayern Neuburg-Schrobenhausen 100 bis 250 
Weichering Oberbayern Neuburg-Schrobenhausen 100 bis 250 
Baar-Ebenhausen Oberbayern Pfaffenhofen a.d. Ilm 500 bis 1.000 barrierefrei 
Ernsgaden Oberbayern Pfaffenhofen a.d. iIm 100 bis 250 
Münchsmünster Oberbayern Pfaffenhofen a.d. Ihm 250 bis 500 
Paindorf Oberbayern Pfaffenhofen a.d. Ilm 100 bis 250 barrierefrei ja 
Pfaffenhofen (11m) Oberbayern Pfaffenhofen a.d. Ilm 2.500 bis 5.000 ja 
Reichertshausen (11m) Oberbayern Pfaffenhofen a.d. ilm 500 bis 1.000 barrierefrei 
Rohrbach (11m) Oberbayern Pfaffenhofen a.d. Ilm 1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Vohburg 	 I Oberbayern Pfaffenhofen a.d. Ilm 100 bis 250 
Aschau (Chiemgau) Oberbayern Rosenheim 500 bis 1.000 ja 



Bad Aibling Oberbayern Rosenheim 1.000 bis 2.500 ja 
Bad Aibling Kurpark Oberbayern Rosenheim 500 bis 1.000 barrierefrei 
Bad Endorf Oberbayern Rosenheim 1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Bernau a Chiemsee Oberbayern Rosenheim 500 bis 1.000 
Brannenburg Oberbayern Rosenheim 1.000 bis 2.500 
Bruckmühl Oberbayern Rosenheim 1.000 bis 2.500 ja 
Edling Oberbayern Rosenheim 100 bis 250 barrierefrei ja 
Flintsbach Oberbayern Rosenheim 250 bis 500 
Forsting Oberbayern Rosenheim unter 100 barrierefrei ja 
Großkarolinenfeld Oberbayern' Rosenheim 500 bis 1.000 
Heufeld Oberbayern Rosenheim 250 bis 500 ja Ausbau nur Gleis 2 
Heufeldmühle Oberbayern Rosenheim 250 bis 500 
Hinrichssegen Oberbayern Rosenheim 250 bis 500 barrierefrei la 
Kiefersfelden Oberbayern Rosenheim 500 bis 1.000 
Kolbermoor Oberbayern Rosenheim 1.000 bis 2.500 ja 
Oberaudorf Oberbayern Rosenheim 500 bis 1.000 
Ostermünchen Oberbayern Rosenheim 250 bis 500 
Prien am Chiemsee Oberbayern Rosenheim 2.500 bis 5.000 barrierefrei ja 
Ramerberg Oberbayern Rosenheim 100 bis 250 
Raubling Oberbayern Rosenheim 1.000 bis 2.500 
Rott (Inn) Oberbayern Rosenheim 250 bis 500 ja 
Schechen Oberbayern Rosenheim 250 bis 500 .a 
Soyen Oberbayern Rosenheim unter 100 
Umrathshausen Ort Oberbayern Rosenheim unter 100 
Urschalling Oberbayern Rosenheim unter 100 
Wasserburg (Inn) Bf Oberbayern Rosenheim 1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Westerham Oberbayern Rosenheim 500 bis 1.000 
Rosenheim Oberbayern Rosenheim, Stadt KfS über 10.000 barrierefrei la 
Rosenheim Hochschule Oberbayern Rosenheim, Stadt KfS 500 bis 1.000 barrierefrei ja 
Feldafing Oberbayern Starnberg 1.000 bis 2.500 
Gauting Oberbayern Starnberg 5.000 bis 10.000 barrierefrei 
Geisenbrunn Oberbayern Starnberg 500 bis 1.000 
Gilching-Argelsried Oberbayern Starnberg 2.500 bis 5.000 F ja Bayern- Paket I 
Herrsching Oberbayern Starnberg 2.500 bis 5.000 barrierefrei ja 
Neugilching Oberbayern Starnberg 2.500 bis 5.000 
Possenhofen Oberbayern Starnberg 1.000 bis 2.500 barrierefrei ja 
Seefeld-Hechendorf Oberbayern Starnberg 1.000 bis 2.500 
Starnberg Oberbayern Starnberg 5.000 bis 10.000 
Starnberg Nord 	, Oberbayern Starnberg 2.500 bis 5.000 barrierefrei 
Steinebach Oberbayern Starnberg 1.000 bis 2.500 ja 
Stockdorf Oberbayern Starnberg 1.000 bis 2.500 ja Bayern- Paket I 
Tutzing Oberbayern Starnberg über 10.000 barrierefrei ja 
Weßling (Oberbay) Oberbayern Starnberg 2.500 bis 5.000 j 
Altenmarkt (Alz) Oberbayern Traunstein unter 100 
Bergen (Oberbay) Oberbayern Traunstein 250 bis 500 
Bibelöd Oberbayern Traunstein unter 100 barrierefrei 



Eisenärzt Oberbayern Traunstein 100 bis 250 ja  ZIP  
Fridolfing Oberbayern Traunstein unter 100 
Hufschlag Oberbayern Traunstein unter 100 
Höpfling Oberbayern Traunstein unter 100 
Hörpolding Oberbayern Traunstein unter 100 
Kirchanschöring Oberbayern Traunstein 100 bis 250 
Matzing Oberbayern Traunstein unter 100 
Otting Oberbayern Traunstein unter 100 
Ruhpolding Oberbayern Traunstein 500 bis 1.000 barrierefrei 
Schalchen Oberbayern Traunstein unter 100 
Seiboldsdorf Oberbayern Traunstein unter 100 ja 
Siegsdorf Oberbayern Traunstein 250 bis 500 teilw. barrierefrei Gleis 4 nicht barrierefrei 
Stein (Traun) Oberbayern Traunstein unter 100 
Tacherting Oberbayern Traunstein 100 bis 250 barrierefrei 
Tittmoning-Wiesmühl Oberbayern Traunstein unter 100 
Traundorf Oberbayern Traunstein unter 100 ja 
Traunreut Oberbayern Traunstein 250 bis 500 barrierefrei 
Traunstein Oberbayern Traunstein 2.500 bis 5.000 barrierefrei ja ja 
Traunstein Klinikum Oberbayern Traunstein k.A. barrierefrei ja neuer Halt seit 9/2016 
Trostberg Oberbayern Traunstein 250 bis 500 ja 
Unteraschau Oberbayern Traunstein unter 100 
Vachendorf Oberbayern Traunstein unter 100  
Waging  Oberbayern Traunstein 250 bis 500 ja  ZIP  
Weibhausen Oberbayern Traunstein unter 100 
Wiesmühl (Alz) Oberbayern Traunstein unter 100 
Übersee Oberbayern Traunstein 500 bis 1.000 
Bernried Oberbayern Weilheim-Schongau 500 bis 1.000 ja  ZIP  
Hohenpeißenberg Oberbayern Weilheim-Schongau 100 bis 250 ja 
Huglfing Oberbayern Weilheim-Schongau 500 bis 1.000 
iffeldorf Oberbayern Weilheim-Schongau 250 bis 500 barrierefrei ja  
Pelting  Nord Oberbayern Weilheim-Schongau 250 bis 500 ja  
Pelting  Ost Oberbayern Weilheim-Schongau 250 bis 500 ja 
Peißenberg Oberbayern Weilheim-Schongau 500 bis 1.000 ja 
Peißenberg Nord Oberbayern Weilheim-Schongau unter 100 ja 
Penzberg Oberbayern Weilheim-Schongau 1.000 bis 2.500 barrierefrei 	Lja 
Raisting Oberbayern Weilheim-Schongau 250 bis 500 
Schongau Oberbayern Weilheim-Schongau 1.000 bis 2.500 ja 
Seeshaupt Oberbayern Weilheim-Schongau 500 bis 1.000 barrierefrei ja 
Weilheim (Oberbay) Oberbayern Weilheim-Schongau 5.000 bis 10.000 ja Bayern- Paket I 
Deggendorf Hbf Niederbayern Deggendorf 1.000 bis 2.500 barrierefrei ja 7 
Grafling-Arzting Niederbayern Deggendorf 100 bis 250 barrierefrei ja 
Osterhofen (Niederbay) Niederbayern Deggendorf 500 bis 1.000 
Pankofen Niederbayern Deggendorf 250 bis 500 barrierefrei 
Plattling Niederbayern Deggendorf 5.000 bis 10.000 teilw. barrierefrei ja Gl. 1,6/8 nicht barrierefrei 
Dingolfing Niederbayern Dingolfing-Landau 1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Landau  (Isar)  Niederbayern Dingolfing-Landau 500 bis 1.000 



Wallersdorf Niederbayern Dingolfing-Landau 100 bis 250 barrierefrei 	 ja 
Grafenau  Niederbayern Freyung-Grafenau 100 bis 250 barrierefrei 
Großarmschlag Niederbayern Freyung-Grafenau unter 100 
Klingenbrunn  Niederbayern  Freyung-Grafenau  unter 100 
Rosenau (b Grafenau)  Niederbayern Freyung-Grafenau unter 100 
Spiegelau  Niederbayern Freyung-Grafenau 100 bis 250 ja 
Abensberg  Niederbayern Kelheim 500 bis 1.000 ja Bayern- Paket  II  
Bad Abbach Niederbayern Kelheim 100 bis 250 
Gundelshausen  Niederbayern Kelheim unter 100 
Neustadt (Donau) Niederbayern Kelheim 500 bis 1.000 
Poikam  Niederbayern  Kelheim unter 100 
Saal (Donau)  Niederbayern Kelheim 500 bis 1.000 
Aich (Niederbay)  Niederbayern Landshut 100 bis 250 
Bruckberg  Niederbayern Landshut 250 bis 500 
Ergoldsbach  Niederbayern Landshut 500 bis 1.000 
Geisenhausen Niederbayern Landshut 500 bis 1.000 teilw. barrierefrei Gleis 2 nicht barrierefrei 
Gündlkofen Niederbayern Landshut unter 100 
Neufahrn (Niederbay) Niederbayern Landshut 1.000 bis 2.500 
Vilsbiburg  Niederbayern Landshut 500 bis 1.000 barrierefrei 
Wörth  (Isar)  Niederbayern Landshut 250 bis 500 teilw. barrierefrei ja  ZIP  derzeit Gleis 3 nicht barrierefrei Landshut  (Bay)  Hbf  Niederbayern  Landshut, Stadt KfS  j 	über 10.000 ja Bayern- Paket I ja 
Landshut  (Bay)  Süd Niederbayern Landshut, Stadt KfS 100 bis 250 barrierefrei  
Bad Höhenstadt Niederbayern Passau unter 100 
Engertsham  Niederbayern Passau unter 100 
Fürstenzell Niederbayern  Passau 100 bis 250 
Karpfham  Niederbayern Passau 100 bis 250 
Neukirchen (Inn)  Niederbayern Passau unter 100  
Pocking  Niederbayern Passau 500 bis 1.000 barrierefrei ja ja 
Ruhstorf  Niederbayern Passau 100 bis 250 
Sulzbach (Inn)  Niederbayern Passau unter 100 
Vilshofen (Niederbay)  Niederbayern Passau 1.000 bis 2.500 ja 
Neustift (b Passau)  Niederbayern Passau, Stadt KfS unter 100 
Passau  Hbf  Niederbayern Passau, Stadt KfS 2.500 bis 5.000 barrierefrei ja ja 
Außenried  jNiederbayern Regen unter 100 barrierefrei 
Bayerisch Eisenstein  J  Niederbayern Regen 250 bis 500 
Bettmannsäge  JNiederbayern Regen 100 bis 250 barrierefrei 
Bodenmais  Niederbayern Regen 250 bis 500 Pilotprojekt Kamelbuckel 
Böhmhof Niederbayern Regen unter 100 barrierefrei 
Frauenau   	 Jiederbayern Regen 100 bis 250 

barrierefrei 
_1 Gotteszell  Niederbayern Regen 250 bis 500 

Langdorf  Niederbayern Regen unter 100 barrierefrei 
Lichtenthal  Niederbayern Regen unter 100 
Ludwigsthal Niederbayern Regen 100 bis 250 barrierefrei 
Regen  Niederbayern Regen 500 bis 1.000 barrierefrei 
Triefenried Niederbayern Regen 100 bis 250 barrierefrei 
Zwiesel  (Bay)  Niederbayern Regen 1.000 bis 2.500 barrierefrei ja H-- 



Zwieselau Niederbayern Regen unter 100 
Anzenkirchen Niederbayern Rottal-Inn unter 100 
Bad Birnbach Niederbayern Rottal-Inn 100 bis 250 
Bayerbach Niederbayern Rottal-Inn 100 bis 250 
Eggenfelden Niederbayern Rottal-Inn 250 bis 500 ja 
Eggenfelde.n Mitte Niederbayern Rottal-Inn 250 bis 500 barrierefrei ja 
Hebertsfelden Niederbayern Rottal-Inn unter 100 
Julbach Niederbayern Rottal-Inn 100 bis 250 barrierefrei  
Massing  Niederbayern Rottal-Inn 250 bis 500 barrierefrei 
Pfarrkirchen Niederbayern Rottal-Inn 1.000 bis 2.500 ja 
Simbach (Inn) Niederbayern Rottal-Inn 500 bis 1.000 ja  
'Wing  Niederbayern Straubing, Stadt KfS 100 bis 250 
Straubing Niederbayern Straubing, Stadt KfS 2.500 bis 5.000 ja Bayern- Paket I ja 
Straubing-Ost Niederbayern Straubing, Stadt KfS unter 100 
Bogen Niederbayern Straubing-Bogen 500 bis 1.000 barrierefrei ja 
Geiselhöring Niederbayern Straubing-Bogen 500 bis 1.000 
Laberweinting Niederbayern Straubing-Bogen 100 bis 250 barrierefrei 
Mallersdorf Niederbayern Straubing-Bogen 100 bis 250 
Niederlindhart Niederbayern Straubing-Bogen 100 bis 250 
Oberlindhart Niederbayern Straubing-Bogen unter 100 
Perkam Niederbayern Straubing-Bogen unter 100 
Radldorf (Niederbay) Niederbayern Straubing-Bogen 250 bis 500 
Sallach Niederbayern Straubing-Bogen unter 100 
Sand (Niederbay) Niederbayern Straubing-Bogen unter 100 
Straßkirchen Niederbayern Straubing-Bogen 250 bis 500 
Amberg Oberpfalz Amberg, Stadt KfS 1.000 bis 2.500 ja ja 
Etzelwang Oberpfalz Amberg-Sulzbach 250 bis 500 
Freihung Oberpfalz Amberg-Sulzbach 250 bis 500 barrierefrei ja — 
Neukirchen (b Sulzbach-Rosen Oberpfalz Amberg-Sulzbach 2.500 bis 5.000 
Sulzbach-Rosenberg Oberpfalz Amberg-Sulzbach 1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Sulzbach-Rosenberg Hütte Oberpfalz Amberg-Sulzbach unter 100 
Thansüß Oberpfalz Amberg-Sulzbach unter 100 
Vilseck Oberpfalz Amberg-Sulzbach 250 bis 500 barrierefrei 
Arnschwang Oberpfalz Cham 100 bis 250 
Arrach Oberpfalz Cham 250 bis 500 barrierefrei 
Bad Kötzting Oberpfalz Cham 500 bis 1.000 barrierefrei 
Balbersdorf Oberpfalz Cham unter 100 
Blaibach (Oberpf) Oberpfalz Cham unter 100 barrierefrei  
Chem  (Oberpf) Oberpfalz 

Oberpfalz 
Cham 1.000 bis 2.500 ja 

Chamerau Cham unter 100 barrierefrei 
Frahelsbruck Oberpfalz Cham unter 100  
Furth  im Wald Oberpfalz Cham 500 bis 1.000 ja  ZIP  
Geigant Oberpfalz Cham unter 100 
Grafenwiesen Oberpfalz Cham 100 bis 250 barrierefrei 
Grub (Oberpf) Oberpfalz Cham unter 100 
Hohenwarth Oberpfalz Cham 100 bis 250 barrierefrei 



Hohenwarth Campingplatz Oberpfalz Cham 100 bis 250 barrierefrei 
Kothmaißling Oberpfalz Cham unter 100  
Lam  Oberpfalz Cham 500 bis 1.000 barrierefrei 
Miltach Oberpfalz Cham 100 bis 250 barrierefrei 
Neubäu Oberpfalz Cham unter 100 
Pösing Oberpfalz Cham 100 bis 250 
Roding Oberpfalz Cham 250 bis 500 barrierefrei ja 
Waffenbrunn Oberpfalz Cham unter 100 
Waldmünchen Oberpfalz Cham 100 bis 250 barrierefrei 
Watzlsteg Oberpfalz Cham unter 100 barrierefrei  
Welding  Oberpfalz Cham unter 100 
Willmering Oberpfalz Cham unter 100 
Zellertal Oberpfalz Cham 1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Zillendorf Oberpfalz Cham unter 100 
Batzhausen Oberpfalz Neumarkt i.d. OPf. 100 bis 250 
Deining (Oberpf) Oberpfalz Neumarkt i.d. OPf. 100 bis 250 
Neumarkt (Oberpf) Oberpfalz Neumarkt i.d. OPf. 5.000 bis 10.000 teilw. barrierefrei Gleis 1 nicht barrierefrei 
Parsberg Oberpfalz Neumarkt i.d. OPf. 1.000 bis 2.500 
Postbauer-Heng Oberpfalz Neumarkt i.d. OPf. 1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Pölling Oberpfalz Neumarkt i.d. OPf. 250 bis 500 barrierefrei 
Seubersdorf Oberpfalz Neumarkt i.d. OPf. 250 bis 500 
Altenstadt (Waldnaab) Oberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab 500 bis 1.000 ja 
Etzenricht Oberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab unter 100 
Luhe Oberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab 250 bis 500 
Luhe-Wildenau Oberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab 250 bis 500 
Neustadt (Waldnaab) Oberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab 100 bis 250 barrierefrei 
Pressath Oberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab 250 bis 500 
Röthenbach (Oberpf) Oberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab unter 100 
Schwarzenbach (b Pressath) Oberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab 100 bis 250 
Trabitz Oberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab unter 100 
Weiherhammer Oberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab 250 bis 500 
Windischeschenbach Oberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab 500 bis 1.000 ja 
Beratzhausen Oberpfalz Regensburg 1.000 bis 2.500 
Deuerling Oberpfalz Regensburg 250 bis 500 
Eggmühl Oberpfalz Regensburg 500 bis 1.000 barrierefrei 
Etterzhausen Oberpfalz Regensburg 250 bis 500 [ 
Hagelstadt Oberpfalz Regensburg 100 bis 250 
Köfering Oberpfalz Regensburg 100 bis 250 
Laaber Oberpfalz Regensburg 500 bis 1.000 
Mausheim Oberpfalz Regensburg unter 100 
Obertraubling Oberpfalz Regensburg 500 bis 1.000 ja 
Regenstauf -. Oberpfalz Regensburg 1.000 bis 2.500 ja 
Sinzing (b Regensburg) Oberpfalz Regensburg 250 bis 500 barrierefrei 
Sünching Oberpfalz Regensburg 500 bis 1.000 ja  ZIP  
Undorf Oberpfalz Regensburg 500 bis 1.000 barrierefrei 
Regensburg Hbf Oberpfalz Regensburg, Stadt KfS über 10.000 barrierefrei ja 



Regensburg-Burgweinting Oberpfalz Regensburg, Stadt KfS 250 bis 500 barrierefrei 
Regensburg-Prüfening Oberpfalz Regensburg, Stadt KfS 1.000 bis 2.500 
Bodenwöhr Nord Oberpfalz Schwandorf 100 bis 250 
Freihöls Oberpfalz Schwandorf unter 100 
lrrenlohe Oberpfalz Schwandorf unter 100 ja 
Maxhütte-Haidhof Oberpfalz Schwandorf 1.000 bis 2.500 barrierefrei ja (Bayern- Paket) 
Nabburg Oberpfalz Schwandorf 1.000 bis 2.500 ja 
Pfreimd Oberpfalz Schwandorf 500 bis 1.000 barrierefrei 
Schwandorf Oberpfalz Schwandorf 5.000 bis 10.000 ja ja 
Schwarzenfeld (Oberpf) Oberpfalz Schwandorf 1.000 bis 2.500 ja 
Wernberg Oberpfalz Schwandorf 500 bis 1.000 ja 
Immenreuth Oberpfalz Tirschenreuth unter 100 
Kemnath-Neustadt Oberpfalz Tirschenreuth 100 bis 250 
Neusorg Oberpfalz Tirschenreuth 100 bis 250 
Pechbrunn Oberpfalz Tirschenreuth 100 bis 250 
Reuth (b Erbendorf) Oberpfalz Tirschenreuth 250 bis 500 ja  ZIP  
Waldershof Oberpfalz Tirschenreuth unter 100 
Wiesau (Oberpf) Oberpfalz Tirschenreuth 1.000 bis 2.500 
Weiden (Oberpf) Oberpfalz Weiden  id.  OPf., Stadt KfS 5.000 bis 10.000 ja ja 
Baunach Oberfranken Bamberg 250 bis 500 barrierefrei 
Breitengüßbach Oberfranken Bamberg 500 bis 1.000 barrierefrei ja 
Buttenheim Oberfranken Bamberg 500 bis 1.000 barrierefrei 
Ebing Oberfranken Bamberg 100 bis 250 barrierefrei ja 
Hallstadt (b Bamberg) Oberfranken Bamberg 250 bis 500 ja 
Hirschaid Oberfranken Bamberg 2.500 bis 5.000 ja 
Manndorf Oberfranken Bamberg unter 100 barrierefrei 
Oberhaid Oberfranken Bamberg 250 bis 500 
Reckendorf 
Strullendorf 

Oberfranken Bamberg 250 bis 500 barrierefrei 
Oberfranken Bamberg 250 bis 500 

Zapfendorf Oberfranken Bamberg 500 bis 1.000 barrierefrei ja 
Bamberg Oberfranken Bamberg, Stadt Kfs über 10.000 barrierefrei ja 
Bindlach Oberfranken Bayreuth 100 bis 250 barrierefrei ja 
Creußen (Oberfr) Oberfranken Bayreuth 250 bis 500 
Döhlau Oberfranken Bayreuth unter 100 
Görschnitz Oberfranken Bayreuth unter 100 barrierefrei 
Haidenaab-Göppmannsbühl Oberfranken Bayreuth unter 100 
Kirchenlaibach Oberfranken Bayreuth 1.000 bis 2.500 la 
Pegnitz Oberfranken Bayreuth 2.500 bis 5.000 ja 
Ramsenthal Oberfranken Bayreuth unter 100 
Schnabelwaid Oberfranken Bayreuth unter 100 
Seybothenreuth Oberfranken Bayreuth 100 bis 250 
Stockau Oberfranken Bayreuth unter 100 
Untersteinach (b Bayreuth) Oberfranken Bayreuth unter 100 barrierefrei 
Weidenberg Oberfranken Bayreuth 500 bis 1.000 barrierefrei 
Bayreuth Hbf Oberfranken Bayreuth, Stadt KfS 5.000 bis 10.000 teilw. barrierefrei ja ja Gleis 1 nicht barrierefrei 
Bayreuth-St Georgen Oberfranken Bayreuth, Stadt KfS unter 100 barrierefrei 



Friedrichsthal (b Bayreuth) Oberfranken Bayreuth, Stadt KfS unter 100 
Laineck Oberfranken Bayreuth, Stadt KfS unter 100 barrierefrei 
Bad Rodach Oberfranken  Coburg  250 bis 500 
Dörfles-Esbach Oberfranken  Coburg  100 bis 250 
Ebersdorf (b  Coburg)  Oberfranken  Coburg  500 bis 1.000 barrierefrei ja 
Großwalbur Oberfranken  Coburg  100 bis 250 
Grub am Forst Oberfranken  Coburg  100 bis 250 
Meeder Oberfranken  Coburg  100 bis 250 
Mönchröden Oberfranken  Coburg  100 bis 250 barrierefrei 
Neustadt (b  Coburg)  Oberfranken  Coburg  1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Rödental Oberfranken  Coburg  500 bis 1.000 barrierefrei 
Rödental Mitte Oberfranken  Coburg  250 bis 500 barrierefrei 
Wiesenfeld (b  Coburg)  Oberfranken  Coburg  100 bis 250  
Coburg  Oberfranken  Coburg,  Stadt KfS 2.500 bis 5.000 ja Bayern- Paket I ja  
Coburg  Nord Oberfranken  Coburg,  Stadt KfS 250 bis 500 barrierefrei ja 
Coburg-Neuses Oberfranken  Coburg,  Stadt KfS unter 100 
Creidlitz Oberfranken  Coburg,  Stadt KfS unter 100 ja 
Ebermannstadt Oberfranken Forchheim 500 bis 1.000 
Eggolsheim Oberfranken Forchheim 500 bis 1.000 barrierefrei 
Forchheim (Oberfr) Oberfranken Forchheim 5.000 bis 10.000 ja 
Gosberg Oberfranken Forchheim unter 100 
Gräfenberg Oberfranken Forchheim 500 bis 1.000 barrierefrei 
Igensdorf Oberfranken Forchheim 250 bis 500 barrierefrei 
Kersbach Oberfranken Forchheim 250 bis 500 i ja 
Kirchehrenbach Oberfranken Forchheim 100 bis 250 
Pinzberg Oberfranken Forchheim unter 100 
Pretzfeld Oberfranken Forchheim 100 bis 250 • 
Rüsselbach  	 Oberfranken Forchheim unter 100 barrierefrei 
Weißenohe Oberfranken Forchheim 100 bis 250 barrierefrei 
Wiesenthau Oberfranken Forchheim unter 100 
Bad Steben Oberfranken Hof 250 bis 500 
Feilitzsch Oberfranken Hof unter 100 barrierefrei 
Förbau Oberfranken Hof unter 100 
Helmbrechts Oberfranken Hof 250 bis 500 
Höllenthal Oberfranken Hof unter 100 
Köditz Oberfranken Hof unter 100 
Martinlamitz Oberfranken Hof unter 100 
Marxgrün Oberfranken Hof unter 100 
Münchberg Oberfranken Hof 500 bis 1.000 
Naila Oberfranken Hof 500 bis 1.000 
Oberkotzau Ober-franken Hof 250 bis 500 ja  ZIP  
Rehau Oberfranken Hof 500 bis 1.000 
Rothenbürg Oberfranken Hof unter 100 
Schwarzenbach (Saale) Oberfranken Hof 100 bis 250 barrierefrei 
Selbitz Oberfranken Hof 250 bis 500 barrierefrei ja 
Seulbitz Oberfranken Hof unter 100 



Stammbach Oberfranken Hof unter 100 
Stegenwaldhaus Oberfranken Hof unter 100 
Unfriedsdorf Oberfranken Hof unter 100 
Wurlitz Oberfranken Hof unter 100 
Wüstenselbitz Oberfranken Hof unter 100 
Hof Hbf Oberfranken Hof, Stadt KfS 5.000 bis 10.000 barrierefrei ja 
Hof-Neuhof Oberfranken Hof, Stadt KfS 250 bis 500 
Förtschendorf Oberfranken Kronach 100 bis 250 
Gundelsdorf Oberfranken Kronach unter 100 
Kronach Oberfranken Kronach 1.000 bis 2.500 ja 
Küps Oberfranken Kronach 250 bis 500 
Ludwigsstadt Oberfranken Kronach 250 bis 500 
Neuses (b Kronach) Oberfranken Kronach 100 bis 250 
Pressig-Rothenkirchen Oberfranken Kronach 250 bis 500 
Steinbach am Wald Oberfranken Kronach 250 bis 500 
Stockheim (Oberfr) Oberfranken Kronach 100 bis 250 
Harsdorf Oberfranken Kulmbach 100 bis 250 barrierefrei ja 
Kulmbach Oberfranken Kulmbach 1.000 bis 2.500 
Ludwigschorgast Oberfranken Kulmbach unter 100 
Mainleus Oberfranken Kulmbach 250 bis 500 
Marktschorgast Oberfranken Kulmbach 500 bis 1.000 
Neuenmarkt-Wirsberg Oberfranken Kulmbach 1.000 bis 2.500 ja 
Trebgast Oberfranken Kulmbach 100 bis 250 barrierefrei ja 
Untersteinach (b Stadtsteinacf Oberfranken Kulmbach 100 bis 250 ja  ZIP  
Bad Staffelstein Oberfranken Lichtenfels 1.000 bis 2.500 ja 
Burgkunstadt Oberfranken Lichtenfels 500 bis 1.000 
Ebensfeld Oberfranken Lichtenfels 250 bis 500 barrierefrei ja 
Hochstadt-Marktzeuln Oberfranken Lichtenfels 250 bis 500 
Lichtenfels Oberfranken Lichtenfels 5.000 bis 10.000 barrierefrei ja 
Mainroth Oberfranken Lichtenfels unter 100 
Michelau (Oberfr) Oberfranken Lichtenfels 100 bis 250 

-r 
Redwitz (Rodach) Oberfranken Lichtenfels 100 bis 250 
Schney Oberfranken Lichtenfels 100 bis 250 - 
Arzberg (Oberfr) Oberfranken Wunsiedel I. Fichtelgebirge unter 100 
Erkersreuth Oberfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge unter 100 
Kirchenlamitz Ost Oberfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge unter 100 barrierefrei 
Marktleuthen Oberfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge unter 100 ja 
Marktredwitz Oberfranken Wunsiedel I. Fichtelgebirge 2.500 bis 5.000 ja ja 
Röslau Oberfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge unter 100 1 ja 
Schirnding Oberfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge unter 100 
Schönwald (Oberfr) Oberfranken Wunsiedel I. Fichtelgebirge 100 bis 250  
Seib  Nord Oberfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge unter 100 
Selb Stadt Oberfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge 250 bis 500 barrierefrei 
Selb-Plößberg Oberfranken Wunsiedel I. Fichtelgebirge unter 100 barrierefrei ja 
Wunsiedel-Holenbrunn Oberfranken Wunsiedel I. Fichtelgebirge 100 bis 250 ja 
Dombühl Mittelfranken Ansbach 100 bis 250 ja Ausbau nur Gleis 3/4 



Hartershofen Mittelfranken Ansbach unter 100 
Heilsbronn Mittelfranken Ansbach 1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Neuendettelsau Mittelfranken Ansbach 500 bis 1.000 ja Pilotprojekt Kamelbuckel 
Oberdachstetten Mittelfranken Ansbach 250 bis 500 ja  ZIP  
Petersaurach Mittelfranken Ansbach 100 bis 250 
Petersaurach Nord Mittelfranken Ansbach 100 bis 250 barrierefrei ja 
Rothenburg ob der Tauber Mittelfranken Ansbach 1.000 bis 2.500 
Sachsen (b Ansbach) Mittelfranken Ansbach 500 bis 1.000 barrierefrei ja 
Schnelldorf Mittelfranken Ansbach 100 bis 250 barrierefrei 
Schweinsdorf Mittelfranken Ansbach unter 100 
Triesdorf Mittelfranken Ansbach 250 bis 500 
Wicklesgreuth Mittelfranken Ansbach 1.000 bis 2.500 barrierefrei ja 
Windsbach Mittelfranken Ansbach 250 bis 500 
Ansbach Mittelfranken Ansbach, Stadt KfS 5.000 bis 10.000 teilw. barrierefrei ja Bayern- Paket  II  ja derzeit nur S-Bahn barrierefrei 
Eltersdorf Mittelfranken Erlangen, Stadt KfS 500 bis 1.000 ja 
Erlangen Mittelfranken Erlangen, Stadt KfS über 10.000 barrierefrei la ja 
Erlangen Paul-Gossen-Straße Mittelfranken Erlangen, Stadt KfS unter 100 barrierefrei ja 
Erlangen-Bruck  Mittelfranken Erlangen, Stadt KfS 1.000 bis 2.500 barrierefrei ja 
Baiersdorf Mittelfranken Erlangen-Höchstadt 1.000 bis 2.500 barrierefrei ja 
Bubenreuth Mittelfranken Erlangen-Höchstadt 500 bis 1.000 barrierefrei 
Eschenau (Mittelfr) Mittelfranken Erlangen-Höchstadt 1.000 bis 2.500 barrierefrei  
Forth  Mittelfranken Erlangen-Höchstadt 500 bis 1.000 barrierefrei 
Großgeschaidt I Mittelfranken Erlangen-Höchstadt 100 bis 250 barrierefrei 
Heroldsberg Mittelfranken Erlangen-Höchstadt 1.000 bis 2.500 
Heroldsberg Nord Mittelfranken Erlangen-Höchstadt 250 bis 500 barrierefrei 
Kalchreuth Mittelfranken Erlangen-Höchstadt 500 bis 1.000 barrierefrei 
Anwanden Mittelfranken Fürth 250 bis 500 barrierefrei ja 
Cadolzburg Mittelfranken Fürth 500 bis 1.000 barrierefrei  
Egersdorf Mittelfranken Fürth 250 bis 500 barrierefrei 
Hardhof Mittelfranken Fürth 100 bis 250 
Langenzenn Mittelfranken Fürth 250 bis 500 
Laubendorf Mittelfranken Fürth unter 100 
Oberasbach Mittelfranken Fürth 500 bis 1.000 barrierefrei ja 
Puschendorf Mittelfranken Fürth 250 bis 500 
Raindorf Mittelfranken Fürth unter 100 
Raitersaich Mittelfranken Fürth 250 bis 500 barrierefrei 
Roßtal Mittelfranken Fürth 1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Roßtal-Wegbrücke Mittelfranken Fürth 500 bis 1.000 barrierefrei 
Siegelsdorf Mittelfranken Fürth 1.000 bis 2.500 
Unterasbach Mittelfranken Fürth 1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Weiherhof Mittelfranken Fürth 250 bis 500 barrierefrei 
Wilhermsdorf Mittelfranken Fürth 100 bis 250 
Wilhermsdorf Mitte Mittelfranken Fürth 100 bis 250 barrierefrei 
Zirndorf Mittelfranken Fürth 1.000 bis 2.500 
Zirndorf Kneippallee Mittelfranken Fürth 500 bis 1.000 barrierefrei 
Alte Veste Mittelfranken Fürth, Stadt KfS 250 bis 500 j 



Fürth  (Bay)  Hbf Mittelfranken Fürth, Stadt KfS über 10.000 teilw. barrierefrei ja ja ja derzeit nur S-Bahn barrierefrei 
Fürth Westvorstadt Mittelfranken Fürth, Stadt KfS 100 bis 250 barrierefrei 
Fürth-Burgfarrnbach Mittelfranken Fürth, Stadt KfS 500 bis 1.000 
Fürth-Dambach Mittelfranken Fürth, Stadt KfS 250 bis 500 barrierefrei 
Fürth-Unterfarrnbach Mittelfranken Fürth, Stadt KfS 1.000 bis 2.500 ja 
Fürth-Unterfürberg Mittelfranken Fürth, Stadt KfS 100 bis 250 
Vach Mittelfranken Fürth, Stadt KfS 500 bis 1.000 
Adelsdorf (Mittelfr) Mittelfranken Neustadt a.d. Aisch-Bad Windsheim unter 100 
Bad Windsheim Mittelfranken Neustadt a.d. Aisch-Bad Windsheim 1.000 bis 2.500 ja 
Burgbernheim Mitteifranken Neustadt a.d. Aisch-Bad Windsheim 250 bis 500 barrierefrei 
Burgbernheim-Wildbad Mitteifranken Neustadt a.d. Aisch-Bad Windsheim 100 bis 250 
Dietersheim Mitteifranken Neustadt a.d. Aisch-Bad Windsheim 100 bis 250 
Dottenheim Mitteifranken Neustadt a.d. Aisch-Bad Windsheim unter 100 
Emskirchen Mittelfranken Neustadt a.d. Aisch-Bad Windsheim 1.000 bis 2.500 
Eschenbach (b Markt Erlbach) Mittelfranken Neustadt a.d. Aisch-Bad Windsheim unter 100 
Hagenbüchach Mittelfranken Neustadt a.d. Aisch-Bad Windsheim 250 bis 500 
Illesheim Mittelfranken Neustadt a.d. Aisch-Bad Windsheim 100 bis 250 
Ipsheim Mittelfranken Neustadt a.d. Aisch-Bad Windsheim 250 bis 500 
Markt Bibart Mittelfranken Neustadt a.d. Aisch-Bad Windsheim 500 bis 1.000 barrierefrei 
Markt Erlbach Mittelfranken Neustadt a.d. Aisch-Bad Windsheim 100 bis 250 
Neustadt (Aisch) Bahnhof Mitteifranken Neustadt a.d. Aisch-Bad Windsheim 2.500 bis 5.000 
Neustadt (Aisch) Mitte Mitteifranken Neustadt a.d. Aisch-Bad Windsheim 1.000 bis 2.500 barrierefrei ja 
Ottenhofen-Bergel Mitteifranken Neustadt a.d. Aisch-Bad Windsheim 100 bis 250 
Steinach (b Rothenb o d T) Mitteifranken Neustadt a.d. Aisch-Bad Windsheim 2.500 bis 5.000 
Uffenheim Mitteifranken Neustadt a.d. Aisch-Bad Windsheim 500 bis 1.000 ja Pönaleprojekte Ausbau mit Schweizer Rampe 
Fischbach (b Nürnberg) Mitteifranken Nürnberg, Stadt KfS 2.500 bis 5.000 barrierefrei 
Katzwang Mittelfranken Nürnberg, Stadt KfS 500 bis 1.000 barrierefrei 
Nürnberg Hbf Mittelfranken Nürnberg, Stadt KfS über 10.000 teilw. barrierefrei __ ja Gl. 16/17, 20/21 nicht barrierefrei 
Nürnberg Nordost Mittelfranken Nürnberg, Stadt KfS 2.500 bis 5.000 barrierefrei 

I_ 

Nürnberg Ost Mittelfranken Nürnberg, Stadt KfS 500 bis 1.000 
Nürnberg Rothenburger Straß,  Mittelfranken Nürnberg, Stadt KfS 1.000 bis 2.500 barrierefrei ja 
Nürnberg-Dutzendteich Mittelfranken Nürnberg, Stadt KfS 1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Nürnberg-Dürrenhof Mittelfranken Nürnberg, Stadt ns 2.500 bis 5.000 barrierefrei 
Nürnberg-Eibach Mittelfranken Nürnberg, Stadt KfS 1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Nürnberg-Erlenstegen Mittelfranken Nürnberg, Stadt KfS 100 bis 250 
Nürnberg-Frankenstadion Mittelfranken Nürnberg, Stadt KfS 1.000 bis 2.500 
Nürnberg-Gleißhammer Mittelfranken Nürnberg, Stadt KfS 1.000 bis 2.500 
Nürnberg-Laufamholz Mittelfranken Nürnberg, Stadt KfS 1.000 bis 2.500 
Nürnberg-Mögeldorf Mittelfranken Nürnberg, Stadt KfS 1.000 bis 2.500 
Nürnberg-Ostring Mittelfranken Nürnberg, Stadt KfS 1.000 bis 2.500 ja (Bayern- Paket) 
Nürnberg-Rehhof Mittelfranken Nürnberg, Stadt KfS 1.000 bis 2.500 
Nürnberg-Reichelsdorf Mittelfranken Nürnberg, Stadt KfS 1.000 bis 2.500 
Nürnberg-Sandreuth Mittelfranken Nürnberg, Stadt KfS 500 bis 1.000 
Nürnberg-Schweinau Mittelfranken Nürnberg, Stadt KfS 1.000 bis 2.500 
Nürnberg Stein Mittelfranken Nürnberg, Stadt KfS 1.000 bis 2.500 .0 
Nürnberg-Steinbühl Mittelfranken Nürnberg, Stadt KfS 1.000 bis 2.500 ja 

barrierefrei  
barrierefrei  
barrierefrei  
barrierefrei  
barrierefrei 
barrierefrei  
barrierefrei  
barrierefrei  
barrierefrei  
barrierefrei 
barrierefrei 0676767676767 



Reichelsdorfer Keller Mittelfranken Nürnberg, Stadt KfS 1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Altdorf (b Nürnberg) Mittelfranken Nürnberger Land 1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Altdorf West Mittelfranken Nürnberger Land 500 bis 1.000 barrierefrei 
Behringersdorf Mittelfranken Nürnberger Land 250 bis 500 
Burgthann Mittelfranken Nürnberger Land 1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Feucht Mit elfranken Nürnberger Land 2.500 bis 5.000 barrierefrei 
Feucht Ost Mittelfranken Nürnberger Land 1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Feucht-Moosbach Mittelfranken Nürnberger Land 250 bis 500 barrierefrei 
Happurg Mittelfranken Nürnberger Land 100 bis 250 barrierefrei 
Hartmannshof Mittelfranken Nürnberger Land 500 bis 1.000 barrierefrei 
Hedersdorf Mittelfranken Nürnberger Land 100 bis 250 barrierefrei 
Henfenfeld Mittelfranken Nürnberger Land 250 bis 500 barrierefrei 
Hersbruck (links Pegnitz) Mittelfranken Nürnberger Land 1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Hersbruck (rechts Pegnitz) Mittelfranken Nürnberger Land 5.000 bis 10.000 
Hohenstadt (Mittelfr) Mittelfranken Nürnberger Land 100 bis 250 
Lauf (West) Mit elfranken Nürnberger Land 500 bis 1.000 barrierefrei 
Lauf (links Pegnitz) Mittelfranken Nürnberger Land 2.500 bis 5.000 barrierefrei 
Lauf (rechts Pegnitz) Mittelfranken Nürnberger Land 2.500 bis 5.000 
Ludersheim Mittelfranken Nürnberger Land 250 bis 500 barrierefrei 
Ludwigshöhe Mittelfranken Nürnberger Land 250 bis 500 
Mimberg Mittelfranken Nürnberger Land 250 bis 500 barrierefrei 

teilw. barrierefreir Neuhaus (Pegnitz) Mittelfranken Nürnberger Land 1.000 bis 2.500 Gleis 9 nicht barrierefrei 
Neunkirchen am Sand Mittelfranken Nürnberger Land 1.000 bis 2.500 
Oberferrieden Mittelfranken Nürnberger Land 500 bis 1.000 barrierefrei 
Ochenbruck Mittelfranken Nürnberger Land 1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Ottensoos Mittelfranken Nürnberger Land 500 bis 1.000 barrierefrei 
Pommelsbrunn Mittelfranken Nürnberger Land 100 bis 250 barrierefrei 
Reichenschwand Mittelfranken Nürnberger Land 250 bis 500 

100 bis 250 barrierefrei Rollhofen Mittelfranken Nürnberger Land 
Rupprechtstegen Mittelfranken Nürnberger Land 100 bis 250 
Röthenbach (Pegnitz) Mittelfranken Nürnberger Land 1.000 bis 2.500 barrierefrei ja (Bayern- Paket) 
Röthenbach-Seespitze Mittelfranken Nürnberger Land 500 bis 1.000 
Röthenbach-Steinberg Mittelfranken Nürnberger Land 2.500 bis 5.000 barrierefrei 
Rückersdorf (Mittelfr) Mittelfranken Nürnberger Land 250 bis 500 ja 
Schnaittach Markt Mittelfranken 

Mittelfranken 
Nürnberger Land 
Nürnberger Land 

500 bis 1.000 
2.500 bis 5.000 

barrierefrei 
barrierefrei Schwaig 

Simmelsdorf-Hüttenbach Mittelfranken Nürnberger Land 250 bis 500 barrierefrei 
Speikern Mittelfranken Nürnberger Land 100 bis 250 
Velden (b Hersbruck) Mittelfranken Nürnberger Land 250 bis 500 
Vorra (Pegnitz) Mittelfranken Nürnberger Land 250 bis 500 
Winkelhaid Mittelfranken Nürnberger Land 1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Allersberg (Rothsee) Mittelfranken  Roth  1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Büchenbach Mittelfranken  Roth  500 bis 1.000 barrierefrei 
Eckersmühlen Mittelfranken  Roth  250 bis 500 
Georgensgmünd Mittelfranken  Roth  1.000 bis 2.500 
Hilpoltstein Mittelfranken  Roth  500 bis 1.000 barrierefrei 



Lohgarten-Roth Mittelfranken  Roth  250 bis 500 barrierefrei 
Mühlstetten Mittelfranken  Roth  250 bis 500 
Rednitzhembach Mittelfranken  Roth  1.000 bis 2.500 barrierefrei  
Roth  Mittelfranken  Roth  5.000 bis 10.000 barrierefrei ja 
Unterheckenhofen Mittelfranken  Roth  100 bis 250 
Schwabach Mittelfranken Schwabach, Stadt KfS 5.000 bis 10.000 barrierefrei ja (Bayern- Paket) 
Schwabach-Limbach Mittelfranken Schwabach, Stadt KfS 1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Ellingen  (Bay)  Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhausen 250 bis 500 
Gunzenhausen Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhausen 1.000 bis 2.500 
Langlau Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhausen 100 bis 250 ja 
Muhr am See Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhausen 250 bis 500 
Pappenheim Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhausen 250 bis 500 
Plein eld Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhausen 2.500 bis 5.000 ja Bayern- Paket  II  
Ramsberg Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhausen 100 bis 250 
Solnhofen Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhausen 250 bis 500 
Treuchtlingen Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhausen 2.500 bis 5.000 barrierefrei ja 
Weißenburg  (Bay)  Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhausen 1.000 bis 2.500 
Alzenau (Unterfr) Unterfranken Aschaffenburg 500 bis 1.000 barrierefrei 
Alzenau Burg Unterfranken Aschaffenburg 500 bis 1.000 barrierefrei 
Alzenau Nord Unterfranken Aschaffenburg 250 bis 500 barrierefrei 
Blankenbach Unterfranken Aschaffenburg 250 bis 500 barrierefrei 
Dettingen (Main) Unterfranken Aschaffenburg 500 bis 1.000 ja  ZIP  
Heigenbrücken Unterfranken Aschaffenburg I 	500 bis 1.000 ja 
Hösbach Unterfranken Aschaffenburg 250 bis 500 Ija Kahl (Main) Unterfranken Aschaffenburg 1.000 bis 2.500 
Kahl Kopp/Heide Unterfranken Aschaffenburg 100 bis 250 ja 
Kleinostheim Unterfranken Aschaffenburg 500 bis 1.000 
Kälberau Unterfranken Aschaffenburg 100 bis 250 barrierefrei 
Königshofen (Kahl) Unterfranken Aschaffenburg 100 bis 250 barrierefrei 
Laufach Unterfranken Aschaffenburg 100 bis 250 ja 
Mainaschaff Unterfranken Aschaffenburg 250 bis 500 
Michelbach (Unterfr) Unterfranken Aschaffenburg 250 bis 500 barrierefrei 
Michelbach Herrnmühle Unterfranken Aschaffenburg unter 100 
Mömbris-Mensengesäß Unterfranken Aschaffenburg 500 bis 1.000 barrierefrei 
Mömbris-Strötzbach Unterfranken Aschaffenburg 100 bis 250 barrierefrei 
Niedersteinbach Unterfranken Aschaffenburg 250 bis 500 barrierefrei 
Rückersbacher Schlucht Unterfranken Aschaffenburg unter 100 
Schimborn Unterfranken Aschaffenburg 100 bis 250 barrierefrei 
Schöllkrippen Unterfranken Aschaffenburg 500 bis 1.000 barrierefrei 
Stockstadt (Main) Unterfranken Aschaffenburg 500 bis 1.000 
Aschaffenburg Hbf Unterfranken Aschaffenburg, Stadt KfS über 10.000 barrierefrei ja 
Aschaffenburg Hochschule Unterfranken Aschaffenburg, Stadt KfS 250 bis 500 barrierefrei 
Aschaffenburg Süd Unterfranken Aschaffenburg, Stadt KfS 500 bis 1.000 
Obernau Unterfranken Aschaffenburg, Stadt KfS 100 bis 250 barrierefrei 
Bad Kissingen Unterfranken Bad Kissingen 1.000 bis 2.500 
Diebach Unterfranken Bad Kissingen unter 100 



Ebenhausen (Unterfr) Unterfranken Bad Kissingen 1.000 bis 2.500 ja Bayern- Paket I 
Elfershausen-Trimberg Unterfranken Bad Kissingen unter 100 barrierefrei ja 
Euerdorf Unterfranken Bad Kissingen unter 100 
Hammelburg Unterfranken Bad Kissingen 100 bis 250 barrierefrei ja 
Hammelburg Ost Unterfranken Bad Kissingen 100 bis 250 barrierefrei 
Morlesau Unterfranken Bad Kissingen unter 100 
Münnerstadt Unterfranken Bad Kissingen 250 bis 500 
Oerlenbach Unterfranken Bad Kissingen 100 bis 250 
Rottershausen Unterfranken Bad Kissingen unter 100 barrierefrei 
Westheim-Langendorf Unterfranken Bad Kissingen unter 100 
Ebelsbach-Eltmann Unterfranken Haßberge 500 bis 1.000 
Ebern Unterfranken Haßberge 500 bis 1.000 barrierefrei 
Haß urt Unterfranken Haßberge 1.000 bis 2.500 ja 
Rentweinsdorf Unterfranken Haßberge unter 100 barrierefrei 
Schonungen Unterfranken Haßberge 100 bis 250 
Zeil Unterfranken Haßberge 500 bis 1.000 
Buchbrunn-Mainstockheim Unterfranken Kitzingen 100 bis 250 barrierefrei 
Dettelbach Bahnhof Unterfranken Kitzingen 100 bis 250 
lphofen Unterfranken Kitzingen 500 bis 1.000 ja 
Kitzingen Unterfranken Kitzingen 1.000 bis 2.500 
Marktbreit Unterfranken Kitzingen 500 bis 1.000 
Burgsinn Unterfranken Main-Spessart 250 bis 500 
Gemünden (Main) Unterfranken Main-Spessart 2.500 bis 5.000 
Gräfendorf  Unterfranken Main-Spessart unter 100 
Hasloch (Main) Unterfranken Main-Spessart unter 100 barrierefrei ja 
Himmelstadt Unterfranken Main-Spessart 100 bis 250 
Karlstadt (Main) Unterfranken Main-Spessart 1.000 bis 2.500 
Kleingemünden Main-Spessart unter 100 
Langenprozelten Main-Spessart 250 bis 500 
Lohr Bahnhof Main-Spessart 1.000 bis 2.500 
Michelaubrück Main-Spessart unter 100 
Mittelsinn Unterfranken Main-Spessart unter 100 
Obersinn Unterfranken Main-Spessart 100 bis 250 
Partenstein Unterfranken Main-Spessart 500 bis 1.000 ja 
Retzbach-Zellingen Unterfranken Main-Spessart 500 bis 1.000 
Rieneck  Unterfranken Main-Spessart 100 bis 250 
Weickersgrüben Unterfranken Main-Spessart unter 100 
Wernfeld Unterfranken Main-Spessart 100 bis 250 barrierefrei 
Wiesthal Unterfranken Main-Spessart 250 bis 500 
Wolfsmünster Unterfranken Main-Spessart unter 100 
Amorbach Unterfranken Miltenberg 500 bis 1.000 barrierefrei 
Breitendiel Unterfranken Miltenberg 100 bis 250 barrierefrei ja 
Collenberg Unterfranken Miltenberg 250 bis 500 barrierefrei ja 
Dorfprozelten Unterfranken Miltenberg 250 bis 500 barrierefrei ja 
Erlenbach (Main) Unterfranken Miltenberg 1.000 bis 2.500 barrierefrei ja 
Faulbach (Main) Unterfranken Miltenberg 250 bis 500 barrierefrei ja 



Freudenberg-Kirschfurt Unterfranken Miltenberg 100 bis 250 barrierefrei ja 
Glanzstoffwerke Unterfranken Miltenberg 100 bis 250 barrierefrei ja 
Kleinheubach Unterfranken Miltenberg 500 bis 1.000 ja Pönaleprojekte 
Kleinwallstadt Unterfranken Miltenberg 500 bis 1.000 ja 
Klingenberg (Main) Unterfranken Miltenberg 500 bis 1.000 barrierefrei ja 
Laudenbach am Main Unterfranken Miltenberg 100 bis 250 
Miltenberg Unterfranken Miltenberg 2.500 bis 5.000 ja 
Obernburg-Elsenfeld Unterfranken Miltenberg 1.000 bis 2.500 la 
Schneeberg im Odenwald Unterfranken Miltenberg unter 100 barrierefrei ja • 
Stadtprozelten Unterfranken Miltenberg 250 bis 500 barrierefrei 
Sulzbach (Main) Unterfranken Miltenberg 250 bis 500 ja 
Weilbach (Unterfr) Unterfranken Miltenberg 100 bis 250 ja  ZIP  
Wörth (Main) Unterfranken Miltenberg 500 bis 1.000 ja  ZIP  
Bad Neustadt (Saale) Unterfranken Rhön-Grabfeld 500 bis 1.000 ja 
Burglauer Unterfranken Rhön-Grabfeld unter 100 
Mellrichstadt Bahnhof Unterfranken Rhön-Grabfeld 250 bis 500 
Eßleben Unterfranken Schweinfurt 100 bis 250 
Oberwerrn Unterfranken Schweinfurt unter 100 barrierefrei 
Poppenhausen Unterfranken Schweinfurt 100 bis 250 
Waigolshausen Unterfranken Schweinfurt 250 bis 500 
Schweinfurt Hbf Unterfranken Schweinfurt, Stadt KfS 5.000 bis 10.000 ja Bayern- Paket I j 
Schweinfurt Mitte Unterfranken Schweinfurt, Stadt KfS 500 bis 1.000 barrierefrei 
Schweinfurt Stadt Unterfranken Schweinfurt, Stadt KfS 250 bis 500 
Bergtheim Unterfranken Würzburg 500 bis 1.000 
Gaubüttelbrunn Unterfranken Würzburg unter 100 ja 
Geroldshausen Unterfranken Würzburg 100 bis 250 
Goßmannsdorf Unterfranken Würzburg 100 bis 250 
Kirchheim (Unterfr) Unterfranken Würzburg 250 bis 500 barrierefrei 
Ochsenfurt Unterfranken Würzburg 1.000 bis 2.500 
Reichenberg (Unterfr) Unterfranken Würzburg 100 bis 250 barrierefrei 
Rottendorf Unterfranken Würzburg 1.000 bis 2.500 ja Bayern- Paket ll 
Seligenstadt (b Würzburg) Unterfranken Würzburg 250 bis 500 
Thüngersheim Unterfranken Würzburg 500 bis 1.000 
Veitshöchheim Unterfranken Würzburg 250 bis 500 barrierefrei 
Winterhausen Unterfranken Würzburg 250 bis 500 
Würzburg Hbf lUnterfranken Würzburg, Stadt KfS über 10.000 ja ja 
Würzburg Süd Unterfranken Würzburg, Stadt KfS 1.000 bis 2.500 
Würzburg-Zell  Unterfranken Würzburg, Stadt KfS 100 bis 250 
Aichach Schwaben Aichach-Friedberg 1.000 bis 2.500 
Dasing Schwaben Aichach-Friedberg 500 bis 1.000 
Friedberg (b Augsburg) Schwaben Aichach-Friedberg 2.500 bis 5.000  
Kissing  Schwaben Aichach-Friedberg 2.500 bis 5.000 barrierefrei 
Merching Schwaben Aichach-Friedberg 250 bis 500 
Mering Schwaben Aichach-Friedberg 5.000 bis 10.000 barrierefrei 
Mering-St Afra Schwaben Aichach-Friedberg 1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Obergriesbach Schwaben Aichach-Friedberg 250 bis 500 



Radersdorf Schwaben Aichach-Friedberg 100 bis 250 
Schmiechen (Schwab) Schwaben Aichach Friedberg 100 bis 250 
Bobingen Schwaben Augsburg 2.500 bis 5.000 
Diedorf (Schwab) Schwaben Augsburg 1.000 bis 2.500 
Dinkelscherben Schwaben Augsburg 1.000 bis 2.500 
Gablingen Schwaben Augsburg 500 bis 1.000 
Gersthofen Schwaben Augsburg 500 bis 1.000 ja  ZIP  
Gessertshausen Schwaben Augsburg 1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Graben (Lechfeld) Gewerbepa Schwaben Augsburg 250 bis 500 barrierefrei ja 
Herbertshofen Schwaben Augsburg 250 bis 500 
Klosterlechfeld Schwaben Augsburg 500 bis 1.000 
Kutzenhausen Schwaben Augsburg 100 bis 250 
Lagerlechfeld Schwaben Augsburg 250 bis 500 
Langweid (Lech) Schwaben Augsburg 500 bis 1.000 ja 
Meitingen Schwaben Augsburg 1.000 bis 2.500 
Neusäß Schwaben Augsburg 1.000 bis 2.500 
Nordendorf Schwaben Augsburg 500 bis 1.000 
Oberottmarshausen Schwaben Augsburg 100 bis 250 
Schwabmünchen Schwaben Augsburg 1.000 bis 2.500 barrierefrei ja 
Westendorf Schwaben Augsburg 250 bis 500 
Westheim (Schwab) Schwaben Augsburg 500 bis 1.000 
Augsburg Haunstetterstraße Schwaben Augsburg, Stadt KfS 5.000 bis 10.000 barrierefrei 
Augsburg Hbf Schwaben Augsburg, Stadt KfS über 10.000 ja ja 
Augsburg Messe Schwaben Augsburg, Stadt KfS 1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Augsburg Morellstraße Schwaben Augsburg, Stadt KfS 250 bis 500 
Augsburg-Hochzoll Schwaben Augsburg, Stadt KfS 5.000 bis 10.000 barrierefrei 
Augsburg-Oberhausen Schwaben Augsburg, Stadt KfS 2.500 bis 5.000 
Inningen Schwaben Augsburg, Stadt KfS 500 bis 1.000 

barrierefrei Blindheim Schwaben Dillingen a.d. Donau 100 bis 250 ja 
Dillingen (Donau) Schwaben Dillingen a.d. Donau 1.000 bis 2.500 ja ja 
Gundelfingen  (Bay)  Schwaben Dillingen a.d. Donau 500 bis 1.000 
Höchstädt (Donau) Schwaben Dillingen a.d. Donau 500 bis 1.000 ja 
Lauingen Schwaben Dillingen a.d. Donau 500 bis 1.000 
Schwenningen  (Bay)  Schwaben Dillingen a.d. Donau 100 bis 250 barrierefrei 
Bäumenheim Schwaben Donau-Ries 250 bis 500 

5.000 bis 10.000 ja Bayern- Paket  II  Donauwörth Schwaben Donau-Ries 
Ebermergen Schwaben Donau-Ries unter 100 
Genderkingen Schwaben Donau-Ries unter 100 
Harburg (Schwab) Schwaben Donau-Ries 100 bis 250 ja 
Hoppingen Schwaben Donau-Ries unter 100 
Mertingen Bahnhof Schwaben Donau-Ries 500 bis 1.000 
Möttingen Schwaben Donau-Ries 100 bis 250 
Nördlingen Schwaben Donau-Ries 1.000 bis 2.500 ja 
Otting-Weilheim Schwaben Donau-Ries 250 bis 500 
Rain Schwaben Donau-Ries 500 bis 1.000 
Tapfheim Schwaben Donau-Ries 100 bis 250 barrierefrei ja 



Wörnitzstein Schwaben Donau-Ries unter 100 
Aletshausen Schwaben Günzburg unter 100 
Billenhausen Schwaben Günzburg unter 100 
Burgau (Schwab) Schwaben Günzburg 500 bis 1.000 
Ellzee Schwaben Günzburg unter 100 
Freihalden Schwaben Günzburg 100 bis 250 
Günzburg Schwaben Günzburg 2.500 bis 5.000 barrierefrei 
Haupeltshofen Schwaben Günzburg unter 100 
Hirschfelden Schwaben Günzburg unter 100 
Hochwang Schwaben Günzburg unter 100 
Ichenhausen Schwaben Günzburg 250 bis 500 
Jettingen Schwaben Günzburg 500 bis 1.000 
Kleinkötz Schwaben Günzburg unter 100 
Krumbach (Schwab) Schwaben Günzburg 500 bis 1.000 
Krumbach (Schwab) Schule Schwaben Günzburg 250 bis 500 
Leipheim Schwaben Günzburg 500 bis 1.000 
Mindelaltheim Schwaben Günzburg unter 100 
Neuburg (Kammel) Schwaben Günzburg 100 bis 250 
Niederraunau Schwaben Günzburg unter 100 
Offingen Schwaben Günzburg 500 bis 1.000 
Wasserburg (Günz) Schwaben Günzburg unter 100 
Kaufbeuren Schwaben Kaufbeuren, Stadt KfS 2.500 bis 5.000 L ja 
Kempten (Allgäu) Hbf Schwaben Kempten (Allgäu), Stadt KfS 5.000 bis 10.000 ja Bayern- Paket ll ja 
Kempten (Allgäu) (Allgäu) Ost Schwaben Kempten (Allgäu), Stadt KfS 100 bis 250 
St Mang Schwaben Kempten (Allgäu), Stadt KfS unter 100 
Enzisweiler Schwaben Lindau (Bodensee) 100 bis 250 
Heimenkirch Schwaben Lindau (Bodensee) 100 bis 250 
Hergatz Schwaben Lindau (Bodensee) 500 bis 1.000 ja  ZIP  
Lindau Hbf Schwaben Lindau (Bodensee) 2.500 bis 5.000 ja 
Lindau-Aeschach Schwaben Lindau (Bodensee) 250 bis 500 ja 
Nonnenhorn Schwaben Lindau (Bodensee) 250 bis 500 'a Pönaleprojekte 
Röthenbach (Allgäu) Schwaben Lindau (Bodensee) 250 bis 500 barrierefrei ja 
Wasserburg (Bodensee) Schwaben Lindau (Bodensee) 250 bis 500 
Memmingen Schwaben Memmingen, Stadt KfS 2.500 bis 5.000 barrierefrei ja 
Altenstadt (Iller) 
Bellenberg 

Schwaben 
Schwaben 

Neu-Ulm 
Neu-Ulm 

500 bis 1.000 
500 bis 1.000 

Finningerstraße Schwaben Neu-Ulm 250 bis 500 barrierefrei 
Gerlenhofen Schwaben Neu-Ulm unter 100 
Illertissen Schwaben Neu-Ulm 1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Kellmünz Schwaben Neu-Ulm 250 bis 500 
Nersingen Schwaben Neu-Ulm 1.000 bis 2.500 
Neu-Ulm Schwaben Neu-Ulm 2.500 bis 5.000 barrierefrei 
Oberelchingen Schwaben Neu-Ulm 100 bis 250 
Senden Schwaben Neu-Ulm 1.000 bis 2.500 ja 
Thalfingen (b Ulm) Schwaben Neu-Ulm 250 bis 500 barrierefrei 
Unterelchingen Schwaben Neu-Ulm 250 bis 500 barrierefrei 



Vöhringen Schwaben Neu-Ulm 1.000 bis 2.500 
Weißenhorn Schwaben Neu-Ulm 1.000 bis 2.500 barrierefrei ja 
Weißenhorn-Eschach Schwaben Neu-Ulm unter 100 barrierefrei ja 
Witzighausen Schwaben Neu-Ulm 100 bis 250 barrierefrei ja 
Wullenstetten Schwaben Neu-Ulm 100 bis 250 barrierefrei ja 
Altstädten (Allgäu) Schwaben Oberallgäu 100 bis 250 
Blaichach (Allgäu) Schwaben Oberallgäu 500 bis 1.000 
Bodelsberg Schwaben Oberallgäu unter 100 
Dietmannsried Schwaben Oberallgäu 250 bis 500 
Durach Schwaben Oberallgäu unter 100 
Fischen Schwaben Oberallgäu 500 bis 1.000 barrierefrei ja 
lmmenstadt Schwaben Oberallgäu 2.500 bis 5.000 ja 
Langenwang (Schwab) Schwaben Oberallgäu unter 100 
Maria Rain Schwaben Oberallgäu unter 100 
Martinszell (Allgäu) Schwaben Oberallgäu 250 bis 500 
Oberstaufen Schwaben Oberallgäu 1.000 bis 2.500 ja 
Oberstdorf Schwaben Oberallgäu 1.000 bis 2.500 ja 
Oy-Mittelberg Schwaben Oberallgäu 250 bis 500 
Sonthofen Schwaben Oberallgäu 1.000 bis 2.500 ja 
Sulzberg Schwaben Oberallgäu unter 100 ja 
Wertach-Haslach Schwaben Oberallgäu unter 100 
Zollhaus-Petersthal Schwaben Oberallgäu unter 100 
Biessenhofen Schwaben Ostallgäu 500 bis 1.000 
Buchloe Schwaben Ostallgäu 5.000 bis 10.000 barrierefrei ja (Bayern- Paket) ja 
Ebenhofen P Schwaben Ostallgäu 100 bis 250 
Füssen Schwaben Ostallgäu 1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Günzach Schwaben Ostallgäu 100 bis 250 
Lengenwang Schwaben Ostallgäu 250 bis 500 
Leuterschach Schwaben Ostallgäu 250 bis 500 
Marktoberdorf Schwaben Ostallgäu 1.000 bis 2.500 ja 
Marktoberdorf Schule Schwaben Ostallgäu 500 bis 1.000 
Nesselwang Schwaben Ostallgäu 100 bis 250 
Pfronten-Ried Schwaben Ostallgäu 100 bis 250 
Pfronten-Steinach Schwaben Ostallgäu unter 100 
Pfronten-Weißbach Schwaben Ostallgäu unter 100 
Seeg Schwaben Ostallgäu 250 bis 500 barrierefrei ja 
Weizern-Hopferau Schwaben Ostallgäu 100 bis 250 
Bad Grönenbach Schwaben Unterallgäu 100 bis 250 ja 
Bad Wörishofen Schwaben Unterallgäu 500 bis 1.000 
Breitenbrunn (Schwab) Schwaben Unterallgäu unter 100 
Hausen (Schwab) Schwaben Unterallgäu unter 100 
Loppenhausen Schwaben Unterallgäu unter 100 
Mindelheim Schwaben Unterallgäu 1.000 bis 2.500 barrierefrei 
Nassenbeuren Schwaben Unterallgäu unter 100 
Pfaffenhausen Schwaben Unterallgäu 100 bis 250 
Rammingen  (Bay)  Schwaben Unterallgäu unter 100 barrierefrei 



Sontheim (Schwab) Schwaben Unterallgäu 250 bis 500  fa  
Stetten (Schwab) Schwaben Unterallgäu 100 bis 250 la 
Türkheim  (Bay)  Bahnhof Schwaben Unterallgäu 1.000 bis 2.500 ja Bayern- Paket I 
Weilbach (Unterallg) Schwaben Unterallgäu unter 100 
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